

Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 17 giugno 1994

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato » piazza g. verdi 10 - 00100 roma - centralino 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 0010 Roma, osservando le norme in vigore, Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

1

SOMMARIO

- Convocazioni di assemblea Pag.

Annunzi commerciali:

— Altri annunzi commerciali	»	5
Annunzi giudiziari:		
— Ammortamenti	»	11
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	»	14
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	15
— Bilanci finali di liquidazione	»	16
Avvisi d'asta e bandi di gara: — Avvisi d'asta		16 19
Altri annunzi:		
Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	30
- Concessioni di derivazione di acque pubbliche.	»	31
D. W. T.	.	

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

PHILIPS AUTOMATION - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato

È convocata un'assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 11 in prima adunanza e per il giorno 12 luglio 1994, stessa ora e luogo, in seconda adunanza, con il seguente

Ordine del giorno:

Modifiche agli artt. 16, 18, 222, 27 dello Statuto.

Deposito azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente: ing. R.G. Cremonesi.

M-6045 (A pagamento).

LAGO - S.p.a.

Sede in Milano, Corso Venezia n. 16
Capitale sociale L. 36.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano reg. soc. n. 310336/7788/36
C.C.I.A.A. di Milano n. 1351908

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Milano, corso Venezia n. 16, per il giorno 13 luglio 1994 ore 12 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1994 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

Proposta di copertura delle perdite esistenti al 31 dicembre 1993.

Deposito azioni a' sensi di legge presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott. Giovanni Lalatta.

M-6055 (A pagamento).

S.E.I.P. - S.p.a. Società Editrice il Popolo la Discussione Edizioni Cinque Lune

Sede in Roma, piazza delle Cinque Lune, 113 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della SEIP Società Editrice II Popolo La Discussione Edizioni Cinque Lune S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Roma, piazza delle Cinque Lune 113, il giorno 5 luglio alle ore 18 in prima convoncazione ed occorrendo in seconda convocazione etasso luogo ed ora il giorno 6 luglio 1994, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio consuntivo al 30 giugno 1994;
- 2. Ipotesi di accordo intervenuto con la concessionaria;
- 3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo Ragni

S-16754 (A pagamento).

PASSIFLORA - S.p.a.

Sede in Roma piazza S. Bernardo, 108/A
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma reg. soc. n. 4591/87
Codice fiscale n. 07916230589 - Partita IVA n. 01906551005

Gli azionisti, i sindaci e gli obbligazionisti della società sono convocati in Roma, presso il notaio Sciumbata, via G.D. Romagnosi, 3 in assemblea straordinaria lunedi 4 luglio 1994 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno successivo stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Ratifica dell'assemblea del 31 marzo 1994 portante: «proposta di modifica del regolamento del prestito obbligazionario».

L'amministratore unico: Brunotti Sandro.

S-16789 (A pagamento).

POMPEIANA - S.D.a.

Sede in Roma via G. D'Arezzo, 2
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma reg. soc. n. 5541/87
Codice fiscale n. 0790680586 - Partita IVA n. 01925511006

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti, i sindaci e gli obbligazionisti della società sono convocati in Roma, presso il notaio Sciumbata, via G. D. Romagnosi, 3 in assemblea straordinaria lunedi 4 luglio 1994 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno successivo stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Ratifica dell'assemblea del 31 marzo 1994 portante: «proposta di modifica del regolamento del prestito obbligazionario».

L'amministratore unico: Brunotti Sandro.

S-16790 (A pagamento).

PEGASO - S.p.a.

Sede in Roma via Bellini, 14

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma reg. soc. n. 4694/87

Codice fiscale n. 07913280587 - Partita IVA n. 01905411003

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti, i sindaci e gli obbligazionisti della società sono convocati in Roma, presso il notaio Sciumbata, via G. D. Romagnosi, 3 in assemblea straordinaria lunedì 4 luglio 1994 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno successivo stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Ratifica dell'assemblea del 31 marzo 1994 portante: «proposta di modifica del regolamento del prestito obbligazionario».

L'amministratore unico: Brunotti Sandro.

S-16791 (A pagamento).

C.I.S.A. - S.p.a.

Costruzioni Italiane Serrature Affini

Sede in Faenza, via G. Oberdan, 42

Capitale sociale L. 26.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Ravenna reg. soc. n. 6724
Codice fiscale e Partita IVA n. 00698190394

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Faenza via G. Oberdan 42, per il giorno 5 luglio 1994 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 12 luglio 1994 nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Alienazione di beni sociali;
- 2. Distribuzione dividendi a titolo di riparto straordinario;
- 3. Acquisizione di partecipazioni;
- 4. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge presso la sede sociale o presso il Mediocredito Umbro.

I consiglieri delegati: Giancarlo Bassi - Roberto Gaspari

S-16810 (A pagamento).

INCOM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Pontida, via Stazione 6 (Bergamo)

Convocazione di assemblea

È convocata assemblea straordinaria della Società in Brescia, via Cairoli n. 8 presso lo studio del notaio Cisotto dott. Pierluigi per il giorno 4 luglio 1994 alle ore 18 in prima convocazione, per il giorno 5 luglio 1994 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Dimissioni del liquidatore in carica, nomina del nuovo liquidatore.

Possono intervenire all'assemblea tutti gli aventi diritto ai sensi dell'art. 2372 C.C. ed a norma di Statuto.

Pontida, 13 giugno 1994

Incom - S.p.a.
Il liquidatore pro-tempore: Antonio Mattei

S-16811 (A pagamento).

BARFEM FACTORING - S.p.a.

Sede legale in Parma, via Mistrali, 4 Capitale sociale L. 17.665.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Parma reg. soc. n. 12146 Codice fiscale e Partita IVA n. 00795480342

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 5 luglio 1994 alle ore 15,30 in prima convocazione ed il giorno 6 luglio 1994 alle ore 15,30 in eventuale seconda convocazione, presso la sede della «Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a.» in Parma, via Università n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delega al Consiglio di amministrazione per conferimento poteri, ai sensi dell'art. 2381 C.C.;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, i certificati azionari presso la sede sociale o presso le casse dei seguenti istituti: Banca di Piacenza Scrl - Piacenza - Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. - Parma

Parma, 13 giugno 1994

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luigi De Troia

S-16812 (A pagamento).

FINSEAT - S.p.a.

Sede in Milano, via Cusago 150/4 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. n. 275964/7100/14

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno Il luglio 1994 alle ore 13,30 presso gli uffici della Fingerma S.p.a. di Milano, via Petitti, 15, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 12 luglio 1994, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione della Finseat S.p.a., nella Fingerma S.p.a. con sede in Verona, viale G.R. Gumper 1 Capitale sociale L. 10.000.000.000:
- Delibere inerenti e conseguenti e conferimento dei poteri per la loro esecuzione.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma di legge, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eligio Bianchi Cardona

M-6049 (A pagamento).

FINGERMA - S.p.a.

Sede in Verona, viale G.R. Gumpert, 1
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Verona reg. soc. n. 32785/38055

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno Il luglio 1994 alle ore 14 presso gli uffici della Fingerma S.p.a. di Milano, via Petitti, 15, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 12 luglio 1994, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione nella Fingerma S.p.a., della Finseat S.p.a., con sede in Milano, via Cusago 150/4, Capitale sociale L. 200.000.000;
- Delibere inerenti e conseguenti e conferimento dei poteri per la loro esecuzione;
 - 3. Delibere relative alla modifica dell'art. 4 dello Statuto sociale.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma di legge, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Gli amministratori delegati: Vincenzo Condorelli - Hans Peter Lützenkirchen

M-6050 (A pagamento).

MILLELIRE - S.p.a.

Sede in Milano via Millelire, 14 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria dei soci presso lo studio del dott. Massimo Grassi in Milano piazza Velasca 5 per il giorno 6 luglio 1994 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1994, stessa ora e luogo per discutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 30 giugno 1993, della relazione del Consiglio di amministrazione, della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Deliberazioni relative;
 - 3. Rinnovo cariche sociali.

Le azioni dovranno essere depositate a' termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Massimo Grassi

M-6058 (A pagamento).

LA CASTELLANA - S.p.a.

Sirmione (BS), via Coorti Romane, snc

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea da tenersi secondo le formalità di legge, in prima convocazione, per il giorno 8 luglio 1994 alle ore 17, presso la sede sociale in Sirmione, via Coorti Romane, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1994 nel medesimo luogo e alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Anticipazione al 31 luglio 1994 del versamento dei residui 5/10 dell'aumento del capitale sociale, da L. 13.500.000.000 a L. 17.500.000.000,già previsto alle data del 28 settembre 1994 e 27 marzo 1995.

Le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede sociale o presso la società Sifru S.p.a. con sede in Brescia, via S. Giovanni Bosco n. 15/B.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno osservare le norme di legge e di statuto.

Brescia, 1º giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gr. Uff. Eugenio Santi

C-12213 (A pagamento).

BETON GRANULATI - S.p.a.

Sede legale in Gubbio (PG), via della Vittorina, 60
Capitale sociale L. 15.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Perugia n. 19761 reg. soc.
C.C.I.A.A. di Perugia n. 158151
Codice fiscale 00142380401
Partita IVA 01768310540

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti della Società in intestazione sono convocati in assemblea generale ordinaria, c/o la sede sociale in Gubbio, via della Vittorina, 60, per il giorno 7 luglio 1994 alle ore 20 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 8 luglio 1994, alla stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

I. Promovimento dell'azione sociale di responsabillità ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2393 Codice civile avverso il sig. Flavio Arrigoni per inadempienze dallo stesso compiute in relazione ai doveri di legge e di statuto durante il periodo in cui il suddetto ha ricoperto la carica di consigliere, con funzioni altresì di presidente, della C.B. Calc. Bertinorese S.r.I., poi fusa nella Beton Granulati S.p.a.

Ai sensi dell'art. 2370 Codice civile possono intervenire all'ass. i soci iscritti nel relativo libro almeno cinque giorni prima dell'assemblea, o quelli che hanno depositato, nel termine stesso, le loro azioni c/o la sede sociale.

Gubbio, 3 giugno 1994

Beton Granulati S.p.a. Il presidente: P. Messini

C-12225 (A pagamento).

V. PRECOMPRESSI - S.p.a.

Sede sociale in Pognano (BG), S.S. Francesca, km 7
Capitale sociale L. 450.000.000

Tribunale di Bergamo reg. soc. n. 17929

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in seguito richiesta fatta dal socio Vacis Vittorio e ai sensi dell'art. 2367 Codice civile, il giorno 7 luglio 1994 alle ore 11 presso la sede sociale in Pognano S.S. Francesca, km 7, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 8 luglio 1994, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame del comportamento dell'amministratore della società per azioni V. Precompressi S.p.a. in relazione al rispetto delle procedure societarie dettate dal Codice civile e delle leggi finanziarie.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e statuto.

Pognano, 7 giugno 1994

Il presidente del Collegio sindacale: dott. A. Luca Colleoni

C-12238 (A pagamento).

R.A.C. - S.p.a. Raccordi Autostradali Cuneesi

Sede legale in Cuneo, corso Nizza, 21 Capitale sociale L. 10.000.000.000 di cui versate L. 4.400.000.000 Iscritta al Tribunale di Cuneo reg. soc. n. 7185, fasc. 8125 Registro ditte C.C.I.A.A. n. 156924

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Raccordi Autostradali Cunessi (R.A.C) S.p.a. sono convocati in assemblea generale straordinaria presso la sede sociale in Cuneo, corso Nizza, 21, per il giorno 6 luglio 1994 alle ore 10,30 in prima convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Proposta di riduzione del capitale sociale esuberante da L. 10.000.000.000 a L. 6.000.000.000 mediante liberazione dei soci dall'obbligo dei versamenti ancora dovuti eccedenti l'importo di L. 6.000.000.000.

Ai sensi del'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, resta fissata per il giorno 8 luglio 1994 nello stesso luogo, alla stessa ora, in seconda convocazione.

Cuneo, 8 giugno 1994

Il presidente: dott. Marco Fagnola.

C-12239 (A pagamento).

A.C.O.P. - S.p.a.

Sede legale in Paterno (Catania) S.S. 121 km 16.850 contrada Palazzolo

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede legale il giorno 11 luglio 1994 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 12 luglio 1994 alle ore 10,30, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Sostituzione di un amministratore;
- 2. Varie ed eventuali.

Il consigliere delegato: C. Randazzo.

C-12240 (A pagamento).

F. G. - S.p.a. Finanziaria Generale

Sede in Milano, corso Italia n. 8

Capitale sociale L. 6.000.000.000 versato

Iscritta al n. 272576 reg. soc. Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, corso Italia n. 8, il giorno 5 luglio 1994, alle ore 10,30, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 20 luglio 1994, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1994, delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

F.G. S.p.a. Finanziaria generale: Federico Mizza

C-12260 (A pagamento).

EDITALIA Edizioni d'Italia - S.p.a.

Sede legale in Roma, via di Pallacorda, 7
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma n. 1455/52
Iscriz. C.C.I.A.A. n. 164263
Partita IVA 00878851005

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 4 luglio 1994, alle ore 17, presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, piazza Verdi n. 10, Roma, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 5 luglio 1994, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche statutarie con riferimento all'art, 3;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro, agenzia 9, Roma, via Salaria, 228.

Roma, 14 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Ruggeri

C-12412 (A pagamento).

CO.GE.CRA. - S.p.a. Società Consortile

Sede in Lamezia Terme, via XX Settembre n. 107
Capitale sociale L. 202.500.000
Codice fiscale e Partita IVA 01799570799

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria dal società in Lamezia Terme, sede del Consorzio Industriale, via Calatafimi b. 8 (trav. via dei Mille), per il giorno 5 luglio 1994 alle ore 18,30 in seduta di prima convocazione e per il giorno 6 luglio 1994 alle ore 18,30, in seduta di seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio 1993: esame ed approvazione;
- 2. Determinazioni circa l'ammontare del capitale sociale in conseguenza della mancata liberazione di alcune azioni;
 - 3. Rinnovo cariche sociali per il triennio 1994-1996;
 - 4. Varie ed eventuali.

Lamezia Terme, 6 giugno 1994

Il presidente: avv. Antonio Magnavita.

C-12413 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DELL'ALTO TIRRENO DELLA CALABRIA

Verbicaro (CS), via Roma n. 153/155

Ai sensi della legge n. 154/1992 si comunica che a decorrere dal le giugno 1994, i tassi passivi sui depositi a risparmio liberi e vincolati sono:

fino a L. 5.000.000 tasso 3.00%;

da L. 5.000.001 a L. 20.000.000 tasso 4,00%;

da L. 20.000.001 a L. 50.000.000 tasso 5,00%;

da L. 50.000.001 a L. 200.000.000 tasso 5,50%; da L. 200.000.001 a L. 500.000.000 tasso 6,50%.

Conti correnti liberi soci/non soci:

fino a L. 20.000.000 tasso 2,00%;

da L. 20.000.001 a L. 30.000.000 tasso 3,00%; oltre a L. 30.000.001 tasso 4,00%.

Tassi attivi su sconfinamenti: 2% in più oltre primo tasso.

Commissione trimestrale massimo scoperto: 0,750%.

Il presidente: Salvatore Gino Lucchese.

C-12210 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI FORLÌ Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Forli, corso della Repubblica n. 2 Reg. soc. n. 4808 Tribunale di Forli Codice fiscale e partita IVA 00124950403

Ai sensi dell'art. 118 della legge bancaria si comunica che, a decorrere dal 1º giugno 1994, i tassi sui conti correnti e depositi a risparmio, già remunerati ad un tasso pari o superiore al 3.75%, sono ridotti dello 0,50% fino ad un minimo del 3,50%.

Il presidente: Cesare Tassinari.

C-12212 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PESCARA E DI LORETO APRUTINO-CARIPE - S.p.a.

Sede legale e direzione generale in Pescara
Patrimonio e riserve L. 200.002,740.930

Modifica Tassi Attivi - Decorrenza 1º giugno 1994:

Prime rate 9,00% - Tp rate 16,50% - Riduzione dello 0,25% sui conti dei Gruppi Aziendali.

Modifica Tassi Passivi - Decorrenza 23 maggio 1994:

Riduzione generalizzata dello 0,50% su c/c e depositi liberi, con minimo dello 0,50% per i c/c e del 2,00% per i depositi liberi e con Top non superiore al 7,00% per le due categorie; riduzione dello 0,50% sui conti dei Gruppi Aziendali.

p. Caripe - S.p.a.
Il direttore generale: dott. Mario Curci

C-12221 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA- S.D.a.

Capitale sociale L. 120.000.000.000
Riserve L. 32.752.247.886
Tribunale di Alessandria n. 13757
C.C.I.A.A. n. 166282
Codice fiscale e paritia IVA 00186450060

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992 n. 154, la Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.a. con sede in Alessandria, via Dante n. 2, comuinica le seguenti nuove condizioni, in vigore dal 20 maggio 1994:

riduzione generalizzata di 0,50 punti dei tassi passivi corrisposti sui conti correnti, ai quali viene garantita una remurazione minima dello 0,50%. La riduzione si applica anche ai conti correnti convenzionati per l'accredito dello stipendio o pensione, con associazioni di categoria e ordini professionali, cui viene garantita una remunerazione minima del 4.50:

riduzione di 0,50 punti sulla remunerazione dei conti della convenzione 0853;

riduzione in relazione ai parametri di riferimento dei c/c afferenti le convenzioni di Tesoreria;

riduzione generalizzata di 0,50 punti nella remunerazione dei depositi a risparmio, cui viene garantita una remunerazione minima 1.50%.

Alessandria, 16 maggio 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Pittatore

C-12222 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI S. ANDREA DI SUASA

Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Mondavio (PS), via Vittorio Emanuele, 1 Reg. soc. n. 178 Tribunale di Pesaro Codice fiscale e partita IVA 00098640410

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal giorno 1º giugno 1994, sono stati diminuiti di punti 0,50 i tassi passivi sui conti correnti e sui depositi a risparmio.

Il presidente: Boria ing. Claudio.

C-12223 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI FLAIBANO Soc. Coop. a r.l.

Sede in Flaibano (UD), piazza Monumento n. 35 Codice fiscale e partita IVA 00249720301

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 31 maggio 1994 si è provveduto alla variazione delle condizioni praticate come segue:

depositi a risparmio liberi e vincolati a conti correnti:

da 0 a 10.000.000: 2,50%;

da 10 a 50.000.000: 3,00%;

da 50 a 100.000.000: 4,25%; da oltre a 100.000.000: 5,75%.

Conti correnti con accredito stipendio, pensioni e giovani primoconto: 5,50%.

Flaibano, 31 maggio 1994

Il presidente: Picco rag. Ezio.

C-12224 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PISTOIA E PESCIA - S.p.a.

La cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia S.p.a. - Capitale sociale L. 225.377.500.000 interamente versato e riserve L. 80.213.107.682 - Iscritta al Tribunale di Pistoia al n. 14281 registro società - Codice fiscale e partita IVA 00092220474 - Gruppo Casse Toscane S.p.a., sede sociale e direzione geerale in Pistoia, via Roma n. 3, ai sensi e per gli effetti dell'art. 6, comma 2 della legge 17 febbraio 1992, n. 154, «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari finanziari», comunica alla propria clientela che ha provveduto alla seguente variazione:

 decorrenza lº giugno 1994 diminuzione di 0,50 (zerocinquanta) di punto dei tassi passivi (creditori) seperiori ed uguali al 4,00% applicati a tutti i conti correnti e depositi a risparmio.

Pistoia, 1º giugno 1994

p. Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia S.p.a. Il direttore generale: (firma illeggibile)

C-12232 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI TREVIGLIO Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Treviglio, via C. Carcano, 7 Capitale sociale L. 85.703.649.000 Tribunale di Bergamo reg. soc. n. 8

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 26 maggio 1994, si procederà alla seguente modifica delle condizioni in essere:

diminuzione nella misura massima dello 0,50% dei tassi di interesse applicati alle operazioni passive, fermo restando il tasso minimo a credito della clientela fissato al 3.00%.

Le condizioni economiche aggiornate sono portate a conoscenza del clientela mediante avvisi sintetici e fogli informativi analitici disponibili presso tutti gli sportelli della Banca.

> p. Banca di Credito Cooperativo Il direttore: Bonacina Gian Franco

C-12250 (A pagamento).

FIORDIVALLE S.r.l.

Sede in Bologna, via delle Belle Arti n. 8 Capitale sociale L. 60.000.000 intervamente versato Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 53594 reg. soc. Codice fiscale 03936540370

Con verbale di assemblea straordinaria a rogito del notaio Federico Tassinari in data 8 febbraio 1994, n. 1300 di rep., iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Bologna in data 6 aprile 1994 al n. 8130, la suindicata società ha deliberato la fusione per incorporazione della società Sviluppo Pianoro S.r.I. con sede in Bologna via Saragozza n. 1; con capitale sociale di L. 50.000.000 interamente versato, ed iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 52196 reg. soc.

Poichè la società incorporante non possiede il 100% delle quote della società incorporata è stata indicato il rapporto di cambio delle quote, di modo che a ciascun socio della società incorporata vengono attribute n. 12 quote della società incorporata possedute.

Il rapporto di cambio non prevede conguaglio in denaro ed, in seccuzione della fusione, si procederà all'aumento del capitale sociale della incorporante in ragione del precitato rapporto di cambio, per cui il capitale sociale verrà aumentato a L. 180.000.000 e così per L. 120.000.000.

Gli effetti della fusione sono stati fissati al 1º gennaio 1994.

Nessun trattamento è riservato ad alcun socio e non è proposto nessun vantaggio per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Fiordivalle S.r.l.: Gruppion Gaetano.

B-788 (A pagamento).

CIEME - S.r.l.

Sede in Bologna, via dei Mille, 5

VITALIS - S.r.l.

Sede in Ferrara, via Ravenna n. 163

Estratto atto di fusione (art. 2504 Codice civile)

Estratto dell'atto di fusione stipulato in data 29 aprile 1994 notaio dott. Claudio Viapiana di Bologna rep. n. 11659/2720 registrato a Bologna il 3 maggio 1994 al n. 4986.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) incorporante: Ciemme S.r.l., capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bologna al n. 50698 registro società:
- b) incorporanda: Vitalis S.r.l., capitale sociale L. 80.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Ferrara al n. 13060 registro società
- 2. In attuazione al progetto di fusione la Ciemme S.r.l. e la Vitalis S.r.l. si dichiarano e si riconoscono fuse mediante incorporazione nella prima Ciemme S.r.l.della seconda Vitalis S.r.l.
- Non viene fatto luogo alla determinazione del rapporto di concambio né ad alcun aumento del capitale sociale della incorporante essendo la società incorporante detentrice di tutte le quote della società incorporanda.
- 4. Vengono annullate le n. 80.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna della società incorporanda con conseguente annullamento della partecipazione totalitaria nella controllata Vitalis S.r.l.
- 5. Le operazioni dell'incorporanda sono imputate al bilancio dell'incorporante, ai fini esclusivamente contabili e fiscali, a decorrere dal 1º gennaio 1994.

Gli effetti economici e giuridici della fusione si producono dalla data di iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese del Tribunale di Bologna.

6. Non vi sono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle quote.

Nessun vantaggio viene proposto a favore degli amministratori della incorporante e della incorporanda.

L'atto di fusione sopra citato è stato depositato al Tribunale di Ferrara in data 12 maggio 1994 al n. 189215 d'ordine per la Vitalis S.r.l. e presso il Tribunale di Bologna in data 26 maggio 1994 al n. 17477 d'ordine per la Ciemme S.r.l.

> p. Ciemme S.r.l. L'amministratore unico: Luigia Cesari

B-789 (A pagamento).

CONNEMARA - S.p.a.

Sede Bologna Capitale sociale L. 1.500.000.000

Estratto della dellibera dell'assemblea straordinaria dei soci del 10 febbraio 1994 trascritta nel registro società del Tribunale di Bologna in data 1° aprile 1994 al n. 7995 d'ordine.

L'assemblea all'unanimità ha deliberato la fusione per incorporazione della Virgo di Martelli Rina e C. S.a.s. con sede in Bologna, capitale sociale L. 20,000,000, iscritta al n. 31850 registro società Tribunale di Bologna nella Connemara S.p.a. con sede in Bologna, capitale sociale L. 1.500,000,000 iscritta al n. 45281 registro società Tribunale di Bologna.

La incorporante possiede interamente il capitale sociale della incorporata.

Nessun particolare trattamento o vantaggio riservato a categorie di soci o amministratori.

La data di decorrenza della fusione è stata retroattivamente fissata al 1º gennaio 1994.

Bologna, 7 giugno 1994

L'amministratore unico: Rina Martelli.

B-790 (A pagamento).

SILVANI ANTINCENDI - S.p.a.

Sede in San Martino di Bareggio, viale De Gasperi n. 40 Capitale stat. di L. 2.930.000.000 emes. e vers. L. 1.500.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 161890/3939/40 Codice fiscale 01840040156

Estratto atto di scissione

Con atto di scissione a rogito dott. Giovanni Ripamonti notaio in Milano, 15 marzo 1994 n. 117.231/7950 di rep. in esecuzione della delibera del giorno 4 novembre 1993, venne attuata la scissione parziale della società in epigrafe, mediante costituzione di una società per azioni alla quale vennero trasfertiti cespiti patrimoniali indicati dettagliamente nel progetto di scissione allegato alla delibera di scissione in data 4 novembre 1993, suindicata e pubblicata nella Gazzetta Ufficiale in data 21 ottobre 1993 a pagina 15, foglio delle inserzioni n. 248.

La suddetta società di nuova costituzione derivante dalla scissione parziale venne denominata Silvani Antincendi S.p.a. con sede in Barreggio, via Redipuglia n. 8, e col capitale di L. 1.400.000.000 con durata sino al 31 dicembre 2030, avente per oggetto: la fabbricazione del materiale antincendio; la fornitura e l'installazione di impianti antincendio completi del tipo ad acqua, a CO2, a polvere, a schiuma, ad halon; di impianti di rivelazione incendi di tutti i tipi e di automezzi antincendio; le costruzioni meccaniche in genere; il commercio relativo a tutto quanto sopra sia in Italia che all'estero.

La società ha inoltre per oggetto la produzione ed il commercio sia in Italia che all'estero, di prodotti chimici intermedi e prodotti organici ausiliari; prodotti tensioattivi e derivati; prodotti a base proteica e derivati».

Chiude gli esercizi al 31 dicembre di ogni anno.

È amministrata per tre esercizi da un amministratore unico.

È controllata da un Collegio sindacale per tre esercizi.

È retta dallo statuto sociale allegato sotto la lettera \boldsymbol{A} all'atto di scissione.

In esecuzione della delibera di scissione, la denominazione della società scissa, venne modificata in San Martino S.p.a.

Detto atto venne depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 1º aprile 1994 al n. 34278 d'ordine per la società Silvani Antincendi S.p.a. ora denominata San Martino S.p.a. e al n. 34284 d'ordine per la società di nuova costituzione Silvani Antincendi S.p.a.

Il notaio, Giovanni Ripamonti.

M-6046 (A pagamento).

DAYCO PTI - S.p.a.

Sede in Colonnella (TE), zona Industriale Valle Cupa Capitale sociale L. 3.000.000.000 versato Tribunale di Teramo n. 7967 reg. soc. Codice fiscale 00703890673

> Estratto atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 Codice civile)

Con atto in data 20 maggio 1994 n. 130171/9245 di rep. a rogito notaio Francesco Cavallone le società Dayco Italy S.p.a. con sede in Colonnella e Dayco PTI S.p.a. con sede in Chieti Scalo si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima.

La fusione è avvenuta con annullamento del capitale della società incorporata, interamente posseduto dalla società incorporante, e pertanto senza cambio di azioni o quote, né conguagli in denaro.

Le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º luglio 1993.

Nessun speciale trattamento è stato riservato a particolari categorie di soci e a possessori di altri titoli.

Nessun vantaggio particolare è stato accordato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

A seguito della fusione la società incorporante Dayco Italy S.p.a. ha modificato la denominazione sociale in Dayco PTI S.p.a.

L'atto di fusione è stato depositato e iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Chieti in data 23 maggio 1994 al n. 935 e presso la Cancelleria del Tribunale di Teramo in data 23 maggio 1994 al n. 1515.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Il 'consigliere deletato: dott. Giuliano Zucco

M-6053 (A pagamento).

COGEI COSTRUZIONI - S.p.a.

V.E.L.I. VIA EMILIA LEVANTE IMMOBILIARE - S.r.I.

Estratto progetto di fusione

Estratto del progetto di fusione per incorporazione tra le società:

- a) Incorporante: Cogei Costruzioni S.p.a. con sedce in Bologna,
 via M. E. Lepido n. 195 Capitale sociale L. 18.500.000.000 Iscritta al
 n. 17569 del registro società del Tribunale di Bologna Codice fiscale
 01061720379;
- b) Incorporanda: V.E.L.I. Via Emilia Levante Immobiliare S.r.l. con sede in Bologna, via M.E. Lepido n. 195 Capitale sociale L. 70.000.000 Iscritta al n. 14884 del registro società del Tribunale di Bologna Codice fiscale 01055950370.

A seguito della fusione anzidetta, nessuna variazione verrà apportata al vigente statuto sociale della incorporante Cogei S.p.a.

La società incorporante detiene l'intero capitale sociale della incorporanda e, pertanto, l'operazione verrà realizzata mediante annullamento della partecipazione che la incorporante ha nella incorporanda, senza aumenti di capitale sociale, e conseguentemente, senza concambio.

Le operazioni della società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della incorporante dal 1º gennaio dell'anno in corso alla data in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 C.C.

Dalla stessa data la fusione avrà effetto ai sensi dell'art. 123 del D.P.R. 22 dicembre 1968, n. 917.

Non sussistono particolari categorie di soci a trattamento differenziato.

Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro società presso il Tibunale di Bologna in data 24 maggio 1994 ai numeri 15590 e 15602 d'ordine.

I legali rappresentanti delle società partecipanti alla fusione.

p. La Cogei S.p.a.: geom. Menarini Renzo

p. La V.E.L.I. S.r.l.: geom. Ferraiuolo Giorgio

B-793 (A pagamento).

ABF LEASING - S.p.a.

SUMMA - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile) della Summa - S.r.l. nella ABF Leasing S.p.a.

Società partecipanti alla fusione:

società incorporante ABF Leasing S.p.a., Sede: Milano, via Vittor Pisani n. 14 — Capitale sociale: L. 10.700.000.000 interamente versato — Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 249.238/6566/38;

società incorporata: Summa S.r.l., Sede: Modena, via Emilia Centro n. 64 — Capitale sociale: L. 20.000.000 - Iscritta al Tribunale di Modena al n. 36326.

La società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante è fissata al 1º gennaio dell'anno in corso alla stipula dell'atto di fusione.

Non esistono particolari categorie si soci né titoli diversi dalle azioni.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Progetto iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Milano in data 27 maggio 1994 n. 66389 registro d'ordine e presso la Cancelleria del Tribunale di Modena in data 23 maggio 1994 n. registro d'ordine

p. La società incorporante ABF Leasing S.p.a.:
Dott. Guido Leoni

p. La società incorporanda Summa S.r.l.: Patrizia Vecchi

M-6056 (A pagamento).

VIBRALIT - S.p.a.

Sede in Milano, via Brera n. 6 Capitale sociale L. 2.500.000.000 versato Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 140666/3515/16 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00857740153

Estratto della delibera di scissione in data 11 aprile 1994 n. 78658/16791 di repertorio notaio Guido Roveda di Milano, iscritta presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano in data 23 maggio 1994 al n. 56389 del registro d'ordine.

1. a) Società deliberante la scissione:

Vibralit - S.p.a., con sede in Milano, via Brera ñ. 6, col capitale sociale di L. 2.500.000.000, versato, codice fiscale e partita IV.A. n. 00857740153, iscritta presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano al n. 140666 del registro delle società, volume 3515. fascicolo 16:

- b) società di nuova costituzione: Vibralit S.r.l., con sede in Milano, via Brera n. 6.
- 2. Rapporto di cambio delle azioni e conguaglio in denaro: Ai soci della società scissa «Vibralit S.p.a.» verranno assegnate integralmente le quote della «Vibralit S.r.l.» in proporzione alla loro partecipazione nella società scissa e per questo motivo non verrà effettuato alcun conguaglio di denaro.

Essendo il valore del patrimonio della società scissa doppio di quello della beneficiaria verranno assegnate numero I quota, del valore nominale di L. 5.000 ciascuna, della S.r.l. per ogni azioni posseduta, avente valore nominale di L. 10.000. della Vibralit S.p.a. e pertanto il capitale sociale della società beneficiaria ammonta a L. 1.250.000.000.

- Modalità di assegnazione delle quote della società beneficiaria: I soci della società scissa manterranno le loro azioni e diventeranno soci della società beneficiaria in base al rapporto stabilito al numero 2.
- 4. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili delle quote della Vibralit S.r.l. assegnate ai soci della Vibralit S.p.a.: I soci della Vibralit S.r.l. avranno diritto alla ripartizione degli utili conseguiti dalla società sin dal momento della costituzione a seguito di scissione (iscrizione della omologa dell'atto costitutivo nel registro delle imprese).
- 5. Data di effetto della scissione: La scissione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile, dalla iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui è iscritta la società beneficiaria.
- Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Guido Roveda, notaio.

M-6062 (A pagamento).

MARNE - S.r.l.

Sede in Milano, viale Zara, 58 Capitale sociale L. 400.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano al n. 321555 soc.

LISSONI FELINO - S.r.l.

Sede in Desio, via Garibaldi n. 249
Capitale sociale L. 90.000.000
Iscritta al Tribunale di Monza al n. 21520 soc.

Con atto di fusione a rogito notaio Leonardo Trotta Bruno di Monza, in data 2 giugno 1994, rep. 42931/2446, la Lissoni Felino S.r.l. e la Marne S.r.l. si sono fuse mediante incorporazione della prima nella seconda.

L'atto è stato depositato presso le Cancellerie commerciali dei Tribunali di Monza e di Milano il 6 e l'8 giugno 1994 rispettivamente al n. 18909 e al n. 79410 d'ordine.

Le operazioni della incorporanda Lissoni Felino S.r.l. saranno incuntate a bilancio della Marne S.r.l. con decorrenza dalla data dell'atto di fusione.

La fusione non ha comportato aumento di capitale in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale sociale della incorporata.

Non sussistono categorie di soci con trattamento privilegiato, né sono stati proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Leonardo Trotta Bruno, notaio.

M-6066 (A pagamento).

AGENZIA VIAGGI NEW JET S.r.I.

Sede Castelletto d'Orba, via Lavagello 31 Capitale sociale L. 25.000.000 Iscrizione Tribunale di Alessandria n. 12568

Approvazione progetto di fusione (pubblicato Gazzetta Ufficiale n. 27 del 3 febbraio 1994 pag. 20 - Avv. C-1180)

Ai sensi ex art. 2502-bis Codice civile si porta a conoscenza che: con verbale in data 4 marzo 1994 a rogito notaio Gianluigi Bailo di Novi Ligure, repertorio n. 44892/6566 omologato in data 7 aprile 1994 dal Tribunale di Alessandria ed iscritto in data 15 aprile 1994 nel registro delle imprese presso la Cancelleria del Tribunale di Alessandria al n. 12568 l'assemblea dei soci ha deliberato:

- a) di approvare il progetto di fusione della società «Agenzia Viaggi New Jet S.r.l.» con la società «City Viaggi S.r.l.» con sede in Castelletto d'Orba, via Lavagello n. 31, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al Tribunale di Alessandria al n. 12552, codice fiscale n. 01410490062 mediante l'incorporazione nella prima della seconda, fusione da attuarsi sulla base del detto progetto e dei bilanci delle dette società alla data del 30 febbraio 1993 quali allegati al detto verbale mediante annullamento di tutte le quote costituenti l'intero capitale sociale della società incorporanda posseduto per intero dalla società incorporante;
- b) di stabilire che per effetto della fusione la società «Agenzia Viaggi New Jet S.r.l. subentri in tutto il patrimonio attivo e passivo della società «City Viaggi S.r.l.» (ex art. 2504-bis del Codice civile);
- c) di dare atto che non verrà effettuata alcuna operazione di concambio possedendo la società incorporante «Agenzia Viaggi New Jet S.r.l.» l'intero capitale sociale della società incorporanda «City Viaggi S.r.l.» e quindi di non essere luogo a conseguente aumento di capitale sociale della società incorporante;
- d) di dare mandato alla signora Tacchino Cristina nata a Genova il 17 gennaio 1969 e Corsanego Annamaria nata a Castelletto d'Orba il 3 dicembre 1944 affinché osservato il disposto dell'art. 2503 del Codice civile, possano disgiuntamente tra loro dare esecuzione alla predetta delibera di fusione ex-combinato disposto degli artt. 2504-bis, 2501-bis numeri 5 e 6 Codice civile.

Si intende qui trascritto il progetto di fusione già pubblicato su Gazzetta Ufficiale del 3 febbraio 1994 n. 27 sopracitato.

Il notaio rogante: dott. Bailo Gianluigi.

C-12258 (A pagamento).

CITY VIAGGI S.r.l.

Sede Castelletto d'Orba, via Lavagello 31 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscrizione Tribunale di Alessandria n. 12552

Approvazione progetto di fusione (pubblicato Gazzetta Ufficiale n. 27 del 3 febbraio 1994 pag. 20 - Avv. C-1180)

Ai sensi ex art. 2502-bis Codice civile si porta a conoscenza che: con verbale in data 4 marzo 1994 a rogito notaio Gianluigi Bailo di Novi Ligure, repertorio n. 44891/6565 omologato in data 7 aprile 1994 dal Tribunale di Alessandria ed iscritto in data 15 aprile 1994 nel registro delle imprese presso la Cancelleria del Tribunale di Alessandria al n. 12552 l'assemblea dei soci ha deliberato:

a) di approvare il progetto di fusione della società «City Viaggi S.r.I.» con la società «Agenzia Viaggi New Jet S.r.I.» con sede in Castelletto d'Orba, via Lavagello n. 31, capitale sociale L. 25.000.000, iscritta al Tribunale di Alessandria al n. 12568, codice fiscale n. 00489050062 mediante l'incorporazione della prima nella seconda, C-12340 (A pagamento).

fusione da attuarsi sulla base del detto progetto e dei bilanci delle dette società alla data del 30 novembre 1993 quali allegati al detto verbale mediante annullamento di tutte le quote costituenti l'intero capitale della società incorporanda posseduto per intero dalla società incorporante;

- b) di stabilire che per effetto della fusione la società «Agenzia Viaggi New Jet S.r.l. subentri in tutto il patrimonio attivo e passivo della società «City Viaggi S.r.l.» ex art. 2504-bis del Codice civile;
- c) di dare atto che non verrà effettuata alcuna operazione di concambio possedendo la società incorporante «Agenzia Viaggi New Jet S.r.l.» l'intero capitale sociale della società incorporanda «City Viaggi S.r.l.» e quindi di non essere luogo a conseguente aumento di capitale sociale della società incorporante;
- d) di dare mandato al signor Tacchino Giorgio nato a Castelletto d'Orba il 13 dicembre 1934 e alla signora Corsanego Annamaria nata a Castelletto d'Orba il 3 dicembre 1944 affinché disgiuntamente tra di loro ed osservato il disposto dell'art. 2503 del Codice civile possano dare esecuzione alla predetta delibera di fusione ex combinato disposto degli artt. 2504-bis, 2501-bis numeri 5 e 6 Codice

Si intende qui trascritto il progetto di fusione già pubblicato su Gazzetta Ufficiale del 3 febbraio 1994 n. 27 sopracitato.

Il notaio rogante: dott. Bailo Gianluigi.

C-12257 (A pagamento).

RESTI - S.p.a.

RESTI EXTENSIVE - S.r.l.

Estratto di progetto di fusione per incorporazione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile)

Resti S.p.a. (società incorporante), sede legale e stabilimento in Figline Valdarno (FI), via Fiorentina n. 4; capitale sociale L. 1.500.000.000; registro società Tribunale di Firenze n. 43759; codice fiscale e partita I.V.A. n. 03673270488.

Resti Extensive S.r.l. (società incorporata), sede legale in Figline Valdarno (FI), via Fabbrini n. 20 e stabilimento in Terranova Bracciolini, via Poggilupi s.n.c.; capitale sociale L. 90.000.000; registro società Tribunale di Firenze n. 63491; codice fiscale n. 00290950518; partita I.V.A. n. 04444770483.

Non è previsto concambio, in quanto la società incorporante detiene l'intero capitale sociale della incorporanda.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio dela Resti S.p.a. a decorrere dal 1º gennaio 1994.

Non esistono particolari categorie di soci, né sono previsti particolari benefici o vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese presso il Tribunale di Firenze il giorno 10 giugno 1994, ai numeri 21439 e 21441 registro d'ordine.

> p. Resti S.p.a. Il presidente: Resti Ivo

p. Resti Extensive S.r.l. L'amministratore unico: Resti Ivana

ANNUNZI GIUDIZIARI

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Siena, con decreto del 27 aprile 1994, ha pronunciato dell'assegno bancario n. 030652253-08 di L. 1.143.000 emesso a Roma il 16 dicembre 1992 sul c/c n. 712-51 acceso presso la Banca di Roma, filiale di Pomezia, intestato alla Cavedil S.r.l., ceduto al Monte dei Paschi di Siena, filiale di Roma, agenzia n. 6, della Socart S.r.l., e andato smarrito nell'iter d'incasso.

L'ammorntamento avrà efficacia trascorsi quindici giorni dalla presente inserzione, salvo opposizione.

Siena, 8 giugno 1994

p. Monte dei Paschi di Siena Il presidente: prof. dott. Giovanni Grottanelli de' Santi S-16755 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Bologna, con decreto del 24 novembre 1993, ha pronunciato l'ammortamento degli assegni circolari di seguito descritti n. 6100159352 di L. 500.000, n. 6100159353 di L. 204.000 emessi dalla Banca popolare di Milano e intestto a Hatù-Ico S.p.a., a favore di Mameli Francesca.

Opposizione quindici giorni dalla presente.

Francesca Mameli.

B-797 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Desio con suo decreto in data 6 maggio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0184869812-10 trato sul c/c. n. 4495 intestato a Capra Giorgio presso la Banca B.P.M. agenzia di Monza firmato da Capra Giorgio in bianco per un importo di L. 1.000.000.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Rocco Graziella.

M-6043 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Milano, con decreto in data 31 maggio 1994 ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno bancario, autorizzandone il pagamento, salvo opposizione, dopo quindici giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale: assegno n. 17759973 tratto sul conto corrente n. 1536/2/2 presso la Banca Popolare Abruzzese e Marchigiana di Teramo dal dott. Guido Nicodemi, nella qualità di procuratore della moglie Giuliana Marcozzi.

Milano, 8 giugno 1994

Avv. Luciano E. Villani.

M-6065 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con decreto in data 28 maggio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 4300196325/09 emesso dalla Banca di Roma, agenzia di Vicenza a favore della S.p.a. Eliolona Divisione Filmantova (ora Texmantova S.p.a., essendosi così modificata la denominazione sociale a seguito di delibera assembleare 28 giugno 1993), per un importo di L. 13.921.497, alla data del 5 aprile 1993.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Avv. Giuseppe Vallino.

M-6069 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Potenza, con decreto n. 6169 del 24 maggio 1994, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari dal n. 142974551 al n. 142974558 di L. 5.000.000 cadauno, emessi dalla Banca del Salento, filiale di Bisceglie, il 6 maggio 1994, autorizzandone il pagamento a favore del Cassiere Provinciale P.T. di Potenza col concorso del Controllore, decorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale senza opposizioni.

Potenza, 8 giugno 1994

Il direttore provinciale P.T. regg.: dott. F. Micele.

C-12241 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 1º giugno 1994, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0220017707 dell'importo di L. 1.460.000 tratto su c/c n. 100121/17 acceso c/o Banca di Credito Coop. di Alberghi di Pescia, intestato a Morini Stefano, fissando il termine di quindici giorni dalla presente pubblicazione per eventuali opposizioni.

Lucca, 7 giugno 1994

Stefano Morini.

C-12242 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Assegni emessi a favore del Cassiere provinciale PT col concorso del controllore: dal Monte dei Paschi di Siena di Pistoia n. 518050832 dell'11 febbraio 1994; n. 516649820 del 15 novembre 1993 e n. 517544984 del 14 gennaio 1994 da L. 200.000 cadauno; emessi dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia di Pistoia n. 968040131 e n. 968040132 del 7 gennaio 1994 da L. 100.000 cadauno; emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro di Pistoia n. 999059348 del 28 gennaio 1994 da L. 200.000.

Il direttore provinciale p.t.: dott. A. Cappuccio.

C-12248 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Pretore di Bergano, sez. dist. Treviglio, 17 marzo 1994 pronunciato ammortamento di assegno circolare n. 325191843 emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Caravaggio, ora Banca di Credito Cooperativo di Caravaggio, di L. 1.000.000 il 23 dicembre 1993, a favore di Vertua Giancarlo.

Opposizione quindici giorni.

Vertua Giancarlo.

C-12249 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Bergamo sez. distaccata di Grumello con decreto del 20 maggio 1994 ha autorizzato il pagamento, decorsi quindici giorni, salvo opposizione dell'assegno bancario n. 0499041390-03 di L. 2.500.000 emesso da Messaggi Giancarlo ed intestato a Danilo Cotronei e girato all'avv. Ettore Lanzoni della Cariplo, ag. Caravaggio.

Bergamo, 9 giugno 1994

Annamaria Gavazzeni.

C-12252 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Parma con decreto in data 24 maggio 1994, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

assegno n. 173776402 di L. 9.077.315 c/c n. 2571 a firma Ghizzoni Celestino tratto sulla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Castel San Giovanni (PC);

assegno n. 043941191/08 di L. 800.000 c/c n. 10175/50 a firma di Romagnoli Carlo tratto sulla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza, filiale di Borgonovo (PC);

assegno n. 003654558/11 di L. 5.593.231 c/c n. 1734/85 a firma di Perotti Enrico tratto sulla Cassa Rurale ed Artigiana del basso Lodigiano di Guardamiglio:

assegno n. 13252996 di L. 4.077.000 c/c n. 1157/87 a firma di Galli Gabriele tratto sulla banca di Piacenza, filiale di S. Nicolò (PC);

assegno n. 0010022205 di L. 300.000 c/c n. 1325700 a firma di Buschi Ferdinando tratto sul Credito Italiano, agenzia 1 di Piacenza,

autorizzando il pagamento di detti assegni trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dai detentori.

Parma, 3 giugno 1994

Il collaboratore di cancelleria: Polini Carla.

C-12254 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma con decreto del 26 febbraio 1994 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 12294638 di L. 2.000.000 tratto da Morazzini Lina, sul c/c n. 10/62171 in essere presso Cassa di Risparmio della Provincia di Viterbo. Viterbo.

Per opposizione giorni quindici.

Roma, 7 giugno 1994

p. Banca Nazionale del Lavoro S.p.a. Direzione centrale: Santoboni Ronzoni

C-12261 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 18 maggio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario ipotecario di L. 4.000.000 emesso il 22 ottobre 1986 scadente il 30 ottobre 1990 a favore di Brambilla Renzo, Zaffaroni Iduccia a firma Melazzi Domenico.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Melazzi Domenico.

M-6060 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Si rende noto che il pretore di Reggio Emilia, su ricorso del Credito Emiliano S.p.a. ha pronunciato, con decreto in data 13 aprile 1994, l'ammortamento del vaglia cambiario di L. 1.349.650, emesso a Milano il 12 dicembre 1988 dalla sig.ra Troccoli Francesca di Milano, all'ordine della Finanziaria Aspromonte S.p.a. - Finaspro, Milano, scaduto il 12 dicembre 1990, autorizzando il Credito Emiliano S.p.a. ad accettarne il pagamento trascorso il termine di trenta giorni dalla data di pubblicazione del decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga interposta opposizione.

p. Credito Emiliano - S.p.a.: Sabina Patrignani

C-12255 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Si rende noto che il pretore di Reggio Emilia, su ricorso del Credito Emiliano S.p.a. ha pronunciato, con decreto in data 14 aprile 1994, l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

vaglia cambiario di L. 1.000.000 emesso a Massafra il 24 ottobre 1984 dai sigg.ri Calone Vincenzo e Scarano Lucia, all'ordine del geometra Cosimo Caroli, scaduto il 30 aprile 1990;

vaglia cambiario di L. 1.000.000 emesso da Massafra il 24 ottobre 1984 dai sigg.ri Calone Vincenzo e Scarano Lucia, all'ordine del geometra Cosimo Caroli, scaduto il 30 maggio 1990;

vaglia cambiario di L. 590.000 emesso a Massafra il 12 giugno 1985 dai sigg.ri De Bartolo Cosimo e Torelli Vita, all'ordine del geom. Cosimo Caroli, scaduto il 7 maggio 1990;

vaglia cambiario di L. 590.000 emesso a Massafra il 12 giugno 1985 dai sigg.ri De Bartolo Cosimo e Torelli Vita, all'ordine del geom. Cosimo Caroli, scaduto il 7 luglio 1990;

vaglia cambiario di L. 1.160.000 emesso a Taranto il 10 aprile 1985 dall'azienda agricola Bosco Michele, all'ordine di Caroli Cosimo, scaduto il 30 aprile 1985;

vaglia cambiario di L. 210.000 emesso a Massafra l'11 gennaio 1984 dal sig. Spada Vito, all'ordine della S.I.C. - Società Immobiliare Costruzioni S.r.l., scaduto il 28 aprile 1990;

vaglia cambiario di L. 240,000 emesso a Massafra l'11 gennaio 1984 dalla sig.ra Spada Maria Scala, all'ordine della S.I.C. - Società Immobiliare Costruzioni S.r.l. scaduto il 28 aprile 1990;

vaglia cambiario di L. 620.000 emesso a Massafra il 14 marzo 1984 dal sig. Indice Francesco, all'ordine della società Immobiliare Costruzioni S.r.l., scaduto il 10 maggio 1990;

vaglia cambiario di L. 620.000 emesso a Massafra il 14 marzo 1984 dal sig. Indice Francesco, all'ordine della società Immobiliare Costruzioni S.r.l., scaduto il 10 luglio 1990; vaglia cambiario di L. 1.160.000 emesso a Massafra il 18 maggio 1994 dai sigg.ri Trento Francesco e Pagliara T., all'ordine della SIC, scaduto il 5 maggio 1990:

vaglia cambiario di L. 1.160.000 emesso a Massafra il 18 maggio 1984 dai sigg.ri Trento Francesco e Paliara T., all'ordine della SIC, scaduto il 5 luglio 1990,

autorizzando il Credito Emiliano S.p.a. ad accettarne il pagamento trascorso il termine di trenta giorni dalla data di pubblicazione del decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga interposta opposizione.

p. Credito Emiliano S.p.a.: Sabina Patrignani

C-12256 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del 21 maggio 1994 il presidente del Tribunale di Bologna ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 3449/8 emesso dalla Carimonte Banca S.p.a., filiale di San Lazzaro con un saldo di L. 5.310.578, autorizzando il rilascio del duplicato dopo novanta giorni dalla pubblicazione, senza opposizione.

Bologna, 6 giugno 1994

Posa Anna.

B-799 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del presidente del Tribunale di Busto Arsizio del 23 maggio 1994 è stato pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore contraddistinto al n. 234/40 emesso in data 11 gennaio 1993 da Banca Popolare Luino e Varese, agenzia di Saronno portante la denominazione Rosa Canina ed avente un saldo attivo apparente di L. 12.764.313 alla data del 9 marzo 1994.

Opposizione nei termini entro novanta giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale.

Lì. 3 giugno 1994

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-12220 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 1º giugno 1994 ditara l'inefficacia del libretto di risparmio n. 2510/05 emesso dal Banco del Credito Cooperativo di Chiazzano intestato Bellari Giovanni con un saldo di L. 18.992.743, autorizza l'istituto emittente al rilascio del duplicato di detto libretto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Pistoia, 4 giugno 1994

Bellari Giovanni.

C-12244 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 24 maggio 1994 dichiara l'inefficacia del libretto bancario emesso dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia, agenzia di Porta San Marco intestato Ranieri Claudia dell'importo di L. 5.500.000, autorizza l'istituto emittente al rilascio del duplicato di detto libretto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Pistoia, 30 maggio 1994

Ranieri Claudia.

C-12245 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Brindisi, con provvedimento del 26 marzo 1994, ha dichiarato la inefficacia dei libretti al portatore rilasciati dalla Banca Mediterranea, filiale di Brindisi, intestati a Carlucci Enzo, n. 612118933, 612116023 e 612119209, recanti un saldo apparente rispettivàmente di L. 1.441.828, L. 432.270 e L. 8.196.636.

Sarà possibile l'opposizione da parte dell'eventuale detentore entro novanta giorni da oggi.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-12246 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Venezia con decreto del 13 dicembre 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 284077/3A emesso dalla sede di Venezia della Cassa di Risparmio di Venezia S.p.a., con saldo di L. 6.365.000, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, purché non sia stata fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

p. Cassa di Risparmio di Venezia Direzione generale: (firma illeggibile)

C-12247 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bergamo con decreto in data 15 maggio 1994 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore emesso dall'Istituto Bancario San Paolo di Torino, agenzia di Montello - Bipielle portante il n. 17955483 con la denominazione Magri Ottavio con credito di L. 10,927.665.

Per opposizione giorni novanta.

Magri Ottavio.

C-12251 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Marsala, con decreto in data 28 febbraio 1994, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 110260/L emesso dalla Banca Sicula, agenzia di Castelvetrano con un credito di L. 14.965.042.

Per opposizione novanta giorni.

C-12253 (A pagamento).

Manetti rag. Bruno.

Ammortamento libretto al portatore

Con decreto del 12 maggio 1994 emesso su ricorso presentato dal sig. Beltimora Angelo nato a Camugnano (BO) il 30 ottobre 1913 e sig. Bettiniola Angelo liado a Camingiano (BO) in 30 ottobre 1915 e residente in Vergato (BO) fraz. Riola, via Nazionale n. 134 il presidente del Tribunale di Bologna ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore rilasciato dal Credito Romagnolo di Riola di Vergato n. 4505022 recante un saldo, al netto di inferessi, di L. 12.000.000 circa, dichiarandone l'inefficacia e autorizzando la Banca entitatto. emittente a rilasciare duplicato salvo opposizioni trascorsi giorni novanta dalla pubblicazione di estratto del decreto sulla presente Gazzetta Ufficiale della Repubblica, da farsi a cura del ricorrente unitamente alla notificazione all'Ente debitore.

Avv. Marco Bernardini.

B-795 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio e certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Busto Arsizio con decreto in data 29 aprile 1994 ha pronuncito l'inefficacia dei libretti di risparmio al portatore e certificato di deposito:

1) libretto e certificato di deposito n. 2725460 emesso dalla Banca Popolare di Bergamo Credito Varesino, fil. Solbiate Arno l'1 gennaio 1981 portante un saldo apparente di L. 19.174.520;
2) libretto n. 444406 emesso dalla Banca Popolare di Bergamo

Credito Varesino, filiale Solbiate Arno l'1 gennaio 1981 portante un saldo apparente di L. 18.790.591;
3) certificato di deposito bancario al portatore serie n. 100 n. 140690/91 emesso il 20 luglio 1992 dalla Banca Popolare di Bergamo

n. 140090/91 emesso il 20 lugilo 1992 dalla Banca Popolate di Bergamo Credito Varesino dell'importo di L. 230.000.000;

4) libretto di risparmio al portatore n. 3/2660 emesso il 10 giugno 1976 dalla Banca Popolare di Milano, ag. Cavaria portante un saldo apparente di L. 6.838.381;

5) libretto di risparmio ordinario n. 14974 emesso il 20 luglio 1992 dalla Banca Popolare di Milano, ag. Cavaria portante un saldo apparente di L. 185.000.000.

Opposizione legale entro novanta giorni.

M-6064 (A pagamento).

Prevosti Giorgio.

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Varese con decreto del 19 maggio 1994 ha pronunziato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 154931/02 emesso dalla Banca Popolare di Bergamo Credito Varesino - Varese il 7 gennaio 1993 con scadenza 7 luglio 1994 con un saldo apparente di L. 10.000.000 (diecimilioni).

Opposizione legale entro novanta giorni.

Luigi Spagnuolo.

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Varese con decreto in data 16 aprile 1994 ha pronunziato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 73636/14 emesso dalla Banca Credito Italiano di Varese denominato Liuzzo Alfio e Chiappa Graziella con saldo apparente di L. 20.681.869 alla data 21 giugno 1993.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Liuzzo Alfio.

M-6052 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pesaro con decreto in data 18 maggio 1994 ha pronunziato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 981684345 di L. 20.000.000 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro di Pesaro ed integrato a Kravanja Raffaele.

Per opposizione giorni novanta.

Kravanja Raffaele.

C-12243 (A pagamento).

Ammortamento fondi comuni d'investimento

Il presidente del Tribunale di Milano, con provvedimento in data 30 marzo 1994, ha pronunziato l'ammortamento del certificato del fondo comune d'investimento Fiorino n. 24158 emesso Fondo Comune Italiano Fiorino con un saldo apparente di L. 30.016.865, autorizzandone il pagamento, in mancanza di opposizione del detentore, decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione.

Mainx Antea.

M-6063 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Bologna, con decreto del 6 maggio 1994 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Torelli Rossella, nata a Reggio Emilia il 25 ottobre 1955 e residente a Reggio Emilia, via Zambonini, 9 - ha chiesto di cambiare il cognome del proprio figlio minore, «Di Muoio» Luca, nato a Reggio Emilia il 9 agosto 1981 in quello di «Di Moi»

Ciunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Dott. proc. Federica Davoli.

B-796 (A pagamento).

M-6047 (A pagamento).

Abbandono cognome

Il Ministro di grazia, e giustizia con decreto in data 15 aprile 1994 ha autorizzato Alemanno Saverio da Taranto nell'interesse della figlia minore adottiva Alemanno Jacovelli Anna Maria nata a Bad Neuenahr (Germania) il 5 novembre 1980, atto trascritto in Italia nei registri degli atti di nascita del comune di Mottola, anno 1981, p. II serie B n. 4, residente a Taranto, a pubblicare la domanda tendente ad ottenere l'abbandono del cognome d'origine «Jacovelli» per conservare solo quello di «Alemanno» in modo che, per l'avvenire si possa chiamare Alemanno Anna Maria.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Lecce, 29 aprile 1994

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-12219 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con provvedimento 24 aprile 1994 il procuratore generale della Repubblica di Bologna ha autorizzato Giuliano Gruppioni e Marianita Dottori, genitori esercenti la potestà sul figlio minore adottivo Gruppioni Sebastian, alla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica della domanda volta ad ottenere il cambiamento del nome del figlio in «Gruppioni Sebastiano Giuseppe», invitando chiunque vi abbia interesse a presentare opposizione nei termini di legge.

Avv. Carlo Giovanardi.

B-794 (A pagamento).

Aggiunta e anteposizione del nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto in data 4 maggio 1994, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per l'aggiunta e l'anteposizione del nome Giovanni Giorgio al nome di Venturoli Ramzi, nato a Ramallah (Israele) il 18 gennaio 1988, residente in Milano, via Cadibona 2, così da chiamarsi «Giovanni Giorgio Ramzi».

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Mariagrazia Del Buttero.

M-6057 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 13 maggio 1994 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Scipioni Erjona nata a Burrel Mat (Albania) il 7 giugno 1986 (atto trascritto al comune di Rieti p. 2ª serie B n. 13) e residente in Rieti, venga autorizzata a cambiare il nome in «Eleonora».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Rieti 6 giugno 1994

Scipioni Luciano.

C-12236 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Dichiarazione di morte presunta

Con ricorso depositato il 13 maggio 1994 al Tribunale di Palermo, è stata chiesta la dichiarazione di morte presunta di Marcenò Benedetto nato a Palermo il giorno 11 febbraio 1923 e del quale l'ultima notizia risale al 25 luglio 1983.

Si invita chiunque abbia notizie dello scomparso di farle pervenire al predetto Tribunale entro sei mesi dalla presente pubblicazione.

Avv. Francesco Macaione.

C-10981 (A pagamento).

(2ª pubblicazione)

Rischiesta di dichiarazione di morte presunta

La signora Mazzocca Annunziata nata a Seminara il 19 settembre 1992, ivi residente via Rione Magna n. 22, ha presentato al Tribunale di Palmi in data 3 dicembre 1993 ricorso per dichiarazione di morte presunta del proprio coniuge Pentimalli Giuseppe nato a Seminara il 2 luglio 1926, scomparso da oltre venti anni.

Chiunque abbia notizie dello scomparso, è invitato a farle pervenire al Tribunale di Palmi entro sei mesi.

È estratto conforme per uso pubblicità.

Il direttore della cancelleria: R. Cambrea.

C-11042 (A pagamento - dalla G. U. n. 130).

(2ª pubblicazione)

Rischiesta di dichiarazione di morte presunta

Barbato Rosa ha presentato istanza per dichiarazione di morte presunta di Cosenza Salvatore nato a Palermo il 12 settembre 1947, scomparso dal 3 dicembre 1982...

Eventuali comunicazioni al Tribunale civile di Palermo entro sei mesi

Dott. ssa proc. leg. Mariagiovanna Ferraù.

C-11045 (A pagamento - dalla G. U. n. 130).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

PANIFICIO COOPERATIVO RURALE DI FORGARIA NEL FRIULI

Società Cooperativa a.r.l.

(sciolta d'uff. ex art. 2544 Codice civile)

Ai sensi dell'art. 213 L.F. si daà atto che il Bilancio Finale di liquidazione del «Panificio Cooperativo Rurale di Forgaria nel Friuli Soc. Coop. a r.l.» con sede in Forgaria nel Friuli (UD), sciolta ex art. 2544 Codice civile è stato depositato presso la cancelleria del Tribunale di Pordenone in data 12 aprile 1994 ed iscritto al n. 496 registro società.

Spilimbergo, 6 giugno 1994

Il commissario liquidatore: dott. Paolo Fabris.

C-12226 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI ANZOLA DELL'EMILIA (Provincia di Bologna)

Avviso d'asta

Il giorno 21 luglio 1994 alle ore 17,30 presso il comune di Anzola dell'Emilia avrà luogo l'asta pubblica con offerte in aumento rispetto al prezzo base fissato per la vendita: art. 73 lett. c) regio decreto 827/1924 di:

Lotto di terreno edificabile di proprietà comunale della superficie di complessivi mq 2296 circa ubicato nel centro urbano del capoluogo da assegnare nelle condizioni di luogo e di fatto esistenti al momento attuale.

Prezzo a base d'asta: L. 1.029.234.000.

Per la partecipazione gli interessati dovranno presentare offerta e relativa documentazione in bollo indirizzate al sindaco - Ufficio protocollo - nei modi e nei tempi previsti nel bando che può essere ritirato nelle ore di ufficio presso l'Ufficio Informazioni Comunale - Via Grimandi 1 (Tel. 051-733103).

Il testo integrale del bando è pubblicato nel Fal della Provincia di Bologna del giorno 21 giugno 1994.

Il sindaco: Enzo Baraldi.

B-791 (A pagamento).

COMUNE DI CUNEO

Avviso di asta pubblica

Si rende noto che il giorno 20 luglio 1994 alle ore 9 presso la Sala Consiliare del Comune di Cunco, in via Roma n. 28, si procederà alla vendita dei beni immobili nel Comune di Torino infra decritti, mediante pubblico incanto con il sistema delle offerte segrete, da confrontarsi con i prezzi a base d'asta sotto indicati a sensi art. 73, lett. c), R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e precisamente:

Comune di Torino, via Lanusei n. 21:

Lotto n. 1 - Alloggio piano rialzato: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, balcone, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 94, Mapp. 941 sub 1). Libero. Prezzo base d'asta L. 117.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 2 - Alloggio piano secondo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 94, Mapp. 941 sub 4). Contratto di locazione: scadenza 30 settembre 1996. Prezzo base d'asta L. 98.800.000 al neto degli oneri fiscali;

Lotto n. 3 - Alloggio piano terzo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 94, Mapp. 941 sub 6). Libero. Prezzo base d'asta L. 104.000.000 al netto degli oneri fiscali;

. Lotto n. 4 - Alloggio piano terzo: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 94, Mapp. 941 sub 7). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 110.550.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 5 - Alloggio piano quarto: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 94, Mapp. 941 sub 9). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 97.150.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 6 - Alloggio piano quinto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 94, Mapp. 941 sub 10). Libero. Prezzo base d'asta L. 68.150.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 7 - Alloggio piano quinto: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, due, balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 94, Mapp. 941 sub 11). Contratto di locazione: scadenza 31 maggio 1996. Prezzo base d'asta L. 85.200.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 8 - Autorimessa interno cortile al piano terreno, la prima da sinistra. Libera. Prezzo base d'asta L. 31.500.000 al netto degli oneri

Comune di Torino, corso Potenza n. 168:

Lotto n. 9 - Alloggio al piano quinto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 31). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 145.200.000 al netto degli oneri fiscali:

Lolio n. 10 - Alloggió piano quinto: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato, soffitta al piano sottotetto. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 32). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 178.200.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. II - Alloggio piano sesto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 33). Contratto di locazione: scadenza 31 marzo 1995. Prezzo base d'asta L. 145.200.000 al netto degli oneri fiscali.

Lotto n. 12 - Alloggio piano sesto: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 34). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 178.200.000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 13 - Alloggio piano settimo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 35). Contratto di locazione: scaduto il 31 dicembre 1993, in corso di rinnovo. Prezzo base d'asta L. 145.200.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 14 - Alloggio piano ottavo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 37). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 128.700.000 al netto degli oneri fiescali:

Lotto n.15 - Alloggio piano ottavo: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato e soffitta al piano sottotetto. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 38). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L.157.950.000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 16 - Alloggio piano nono: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato, soffitta al piano sottotetto. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1563 sub 39). Contratto di locazione: scadenza 31 marzo 1995. Prezzo base d'asta L. 128.700,000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 17 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 43). Libera. Prezzo base d'asta L. 32.000.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 18 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 52). Libera. Prezzo base d'asta L. 32.000.000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 19 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 53). Libera. Prezzo base d'asta L. 35.000.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 20 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 54). Contratto di Locazione: scadenza 31 dicembre 1994. Prezzo base d'asta L. 29.000.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 21 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 55). Contratto di locazione: scaduto il 31 dicembre 1993, in corso di rinnovo. Prezzo base d'asta L. 26.700.000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 22 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 56). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1994. Prezzo base d'asta L. 26.700.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 23 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 57). Contratto di locazione: scadenza 31 gennaio 1995. Prezzo base d'asta L. 26.700.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 24 - Autorimessa interno cortile. (NCEU: Fg. 35, Mapp. 1564 sub 58). Libera. Prezzo base d'asta L. 32.000.000 al netto degli oneri fiscali;

Comune di Torino, piazza Galimberti n. 14:

Lotto n. 25 - Negozio composto da un vano commerciale, retro, servizi, cantina. (Fg. 93, Mapp. 274 sub 4). Libero. Prezzo base d'asta L. 163.800.000 al netto degli oneri fiscali.

CONDIZIONI GENERALI D'ASTA

- 1) La vendita dei beni immobili di cui sopra avrà luogo a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui attualmente gli immobili si trovano come spettanti in piena proprietà all'Ente venditore, con accessori e pertinenze, diritti, oneri, servitù attive e passive di qualsiasi specie, con azioni e ragioni.
- 2) L'asta si terrà con il sistema delle offerte segrete, che non potranno essere inferiori ai prezzi a base d'asta sopra indicati, e tali offerte dovranno pervenire esclusivamente a mezzo raccomandata postale in busta chiusa entro le ore 12 del giorno 18 luglio 1994 indirizzate al Comune di Cuneo, via Roma n. 28, recante la dicitura «Offerta segreta per l'asta pubblica del giorno 20 luglio 1994 Sezione Contratti».

Dette offerte, a pena di esclusione, dovranno contenere:

- a) per le persone fisiche: estratto dell'atto di matrimonio o certificato di stato libero;
- b) per le ditte individuali: certificato della Camera di commercio;
- c) per le società Commerciali, Enti di varia natura: certificato di vigenza del Tribunale competente per territorio di data non anteriore a tre mesi a quella dell'asta;
- d) per le società semplici o Associazioni ed Enti privi di personalità giuridica: copia autentica atto costitutivo, patti sociali ed eventuali modifiche;
 - e) la data e la firma dell'offerta;
 - f) il prezzo offerto;
- g) l'eventuale procura (in forma notarile) nel caso in cui il concorrente partecipi alla gara a mezzo mandatario;
 - h) il codice fiscale della persona, ditta, Società o Ente offerente;
- i) deposito cauzionale, stabilito nel dieci per cento (10%) del prezzo base dei singoli lotti, che può essere effettuato: in contanti; con assegno circolare; mediante quietanza comprovante il deposito presso la Tesoreria dell'Ente - Cassa di Risparmio di Cuneo.
- I depositi cauzionali verranno restituiti senza corresponsione di interessi agli offerenti che non risulteranno aggiudicatari, a semplice richiesta degli interessati.

La scheda di offerta, redatta, in carta legale, dovrà essere del seguente tenore:

«Il sottoscritto (nome, cognome, data e luogo di nascita, codice fiscale o estremi della persona giuridica offerente) offre per il lotto n. la somma di L.in cifre (ripetuto in lettere). (Ove ne ricorrano le condizioni, l'offerente dovrà dichiarare in detta offerta che intende avvalersi delle agevolazioni fiscali previste per l'acquisto di prima casa a sensi della vigente normativa. La relativa documentazizone dovrà essere prodotta in tempo utile per la stipula dell'atto definitivo di compravendita).

Data	
	T-1

L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto - senza cioé che possano essere fatte offerte in aumento - ai sensi dell'art. 65, n. 9 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, anche nel caso in cui venisse presentata una sola offerta, che verrà accettata anche se sottoscritta da più persone.

Qualora venissero presentate due o più offerte uguali si provvederà immediatamente a nuova offerta da parte degli offerenti interessati e colui che risulterà migliore offerente sarà dichiarato aggiudicatario.

Ove nessuno di coloro che fecero offerte uguali volesse migliorare la propria offerta, la sorte deciderà chi debba essere aggiudicatario.

Sono ammesse le offerte per procura ed anche quelle per persone da nominare nei termini previsti dall'art. 1402 del C.C.

Nel caso di offerta presentata a mezzo di procuratore, la busta chiusa dovrà pure contenere la procura (in copia autentica se rilasciata per atto di notaio, in originale se rilasciata per scrittura privata a firma autenticata da notaio).

3) Il pagamento a saldo del prezzo della vendita dovrà essere effettuato al momento della stipulazione dell'atto notarile di compravendita entro sessanta giorni dal verbale d'asta.

Tale atto verrà stipulato per il ministero del dott. Cesare Parola notaio in Cuneo, iscritto nel Collegio dei Distretti Notarili di Cuneo, Alba, Mondovì, Saluzzo.

Nel caso in cui l'aggiudicatario non dovesse presentarsi alla stipula dell'atto notarile o non dovesse in quella sede versare il saldo del prezzo, l'Ente venditore tratterà a titolo di risarcimento danni e rimborso spese, il deposito cauzionale versato con le modalità di cui sopra.

Per ogni informazione e per l'esame di tutti i documenti relativi alla partita in oggetto, gli interessati potranno rivolgersi dalle ore 10 alle ore 12 e dalle ore 13 nei giorni da lunedì a giovedì presso l'Ufficio Patrimonio del Comune di Cuneo, via Roma n. 28.

Per quanto non previsto nel presente avviso, si osserveranno le norme del Regolamento Generale per l'Amministrazione del Patrimonio e la Contabilità Generale dello Stato, di cui al R.D. 23 maggio 1924, n 827

Le spese per l'espletamento dell'asta, ivi compresa quella da anticiparsi dal Comune per la dovuta pubblicità, nonché quelle notarili, saranno a carico degli aggiudicatari dei singoli lotti in parti uguali. Saranno altresì a carico degli aggiudicatari tutte le spese, nessuna esclusa, ad eccezione della sola imposta I.N.V.I.M., relativa agli atti di compravendita.

Il dirigente del Settore Legale del Comune di Cuneo che presiederà l'Asta dirimerà, senza possibilità di appello, eventuali controversie che dovessero sorgere in occasione dell'asta stessa.

Cuneo, 17 maggio 1994

Il sindaco: ing. Giuseppe Menardi.

C-12233 (A pagamento).

COMUNE DI CUNEO

Avviso di asta pubblica

Si rende noto che il giorno 21 luglio 1994 alle ore 9 presso la Sala Consiliare del Comune di Cuneo, in via Roma n. 28, si procederà alla tendita dei beni immobili nel Comune di Beinasco e Moncalieri infra decritti, mediante pubblico incanto con il sistema delle offerte segrete, da confrontarsi con i prezzi a base d'asta sotto indicati a sensi art. 73, lett. c.), R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e precisamente:

Comune di Beinasco, via E. De Nicola n. 3:

Lotto n. 1 - Alloggio piano rialzato: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, balcone, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 19). Contratto di locazione: scadenza 30 giugno 1998. Prezzo base d'asta L. 71.250.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 2 - Alloggio piano primo: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 22). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 162.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 3 - Alloggio piano secondo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 24). Contratto di locazione: scadenza 31 maggio 1998. Prezzo base d'asta L. 118.400.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 4 - Alloggio piano terzo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 25). Prezzo base d'asta L. 140.800.000 al netto degli oneri fiscali. Libero;

Lotto n. 5 - Alloggio piano terzo: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 26). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 162.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n.6 - Alloggio piano quarto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 28). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembree 1995. Prezzo base d'asta L. 108.800.000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 7 - Alloggio piano sesto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 32). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 108.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 8 - Alloggio piano settimo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interr. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 33). Libero. Prezzo base d'asta L. 128.000.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 9 - Alloggio al piano settimo: ingresso, tre camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 34). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 149.600.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 10 - Autorimessa in piano seminterrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 103). Contratto di locazione: scadenza: 31 gennaio 1995. Prezzo base d'asta L. 20.500.000 al netto degli oneri fiscali.

Lotto n. 11 - Alloggio piano primo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 8, Mapp. 122 sub 21). Contratto di locazione: scadenza 31 marzo 1995. Prezzo base d'asta L. 118.400.000 al netto degli oneri fiscali.

Comune Mocalieri, corso Roma n. 10/1:

Lotto n. 12 - Alloggio piano quarto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 53). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 13 - Alloggio piano quarto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 54). Contratto di locazione: scadenza il 31 marzo 1998. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 14 - Alloggio piano quinto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 55). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 15 - Alloggio piano quinto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 56). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 16 - Alloggio piano sesto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 57). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 17 - Alloggio al piano sesto: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 58). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 18 - Alloggio piano settimo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 59). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'assa L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotto n. 19 - Alloggio piano settimo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 60). Contratto di locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

Lotio n. 20' - Alloggio piano ottavo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 61). Contratto di Locazione: scadenza 31 dicembre 1995. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali:

Lotto n. 21 - Alloggio piano ottavo: ingresso, due camere, cucinino, bagno, ripostiglio, due balconi, cantina al piano interrato. (NCEU: Fg. 3, Mapp. 386 sub 62). Contratto di locazione: scaduto il 31 dicembre 1993, in corso di rinnovo. Prezzo base d'asta L. 142.800.000 al netto degli oneri fiscali;

CONDIZIONI GENERALI D'ASTA

- 1) La vendita dei beni immobili di cui sopra avrà luogo a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui attualmente gli immobili si trovano come spettanti in piena proprietà all'Ente venditore, con accessori e pertinenze, diritti, oneri, servitù attive e passive di qualsiasi specie, con azioni e ragioni.
- 2) L'asta si terrà con il sistema delle offerte segrete, che non potranno essere inferiori ai prezzi a base d'asta sopra indicati, e tali pottalini cassor interiori a prezza a constanta a mezzo raccomandata postale in busta chiusa entro le ore 12 del giorno 19 luglio 1994 indirizzate al Comune di Cuneo, via Roma n. 28, recante la dicitura «Offerta segreta per l'asta pubblica del giorno 21 luglio 1994 - Sezione Contratti».

Dette offerte, a pena di esclusione, dovranno contenere:

- a) per le persone fisiche: estratto dell'atto di matrimonio o certificato di stato libero:
- b) per le ditte individuali: certificato della Camera di commercio:
- c) per le società Commerciali, Enti di varia natura: certificato di vigenza del Tribunale competente per territorio di data non anteriore a tre mesi a quella dell'asta;
- d) per le società semplici o Associazioni ed Enti privi di personalità giuridica: copia autentica atto costitutivo, patti sociali ed eventuali modifiche:
 - e) la data e la firma dell'offerta;
 - f) il prezzo offerto;
- g) l'eventuale procura (in forma notarile) nel caso in cui il concorrente partecipi alla gara a mezzo mandatario;
 - h) il codice fiscale della persona, ditta, Società o Ente offerente;
- i) deposito cauzionale, stabilito nel dieci per cento (10%) del prezzo base dei singoli lotti, che può essere effettuato: in contanti; con assegno circolare; mediante quietanza comprovante il deposito presso la Tesoreria dell'Ente - Cassa di Risparmio di Cuneo.

I depositi cauzionali verranno restituiti senza corresponsione di interessi agli offerenti che non risulteranno aggiudicatari, a semplice richiesta degli interessati.

La scheda di offerta, redatta, in carta legale, dovrà essere del seguente tenore:

«Il sottoscritto (nome, cognome, data e luogo di nascita, codice fiscale o estremi della persona giuridica offerente) offre per il lotto n. .. la somma di L. in cifre (ripetuto in lettere). (Ove ne ricorrano le condizioni, l'offerente dovrà dichiarare in detta offerta che intende avvalersi delle agevolazioni fiscali previste per l'acquisto di prima casa a sensi della vigente normativa. La relativa documentazione dovrà essere prodottà in tempo utile per la stipula dell'atto definitivo di compravendita).

Data	
	Firma

L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto - senza cioé che possano essere fatte offerte in aumento - ai sensi dell'art. 65, n. 9 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, anche nel caso in cui venisse presentata una sola offerta, che verrà accettata anche se sottoscritta da più persone.

Qualora venissero presentate due o più offerte uguali si procederà immediatamente a nuova offerta da parte degli offerenti interessati e colui che risulterà migliore offerente sarà dichiarato aggiudicatario.

Ove nessuno di coloro che fecero offerte uguali volesse migliorare la propria offerta, la sorte deciderà chi debba essere aggiudicatario.

Sono ammesse le offerte per procura ed anche quelle per persone da nominare nei termini previsti dall'art. 1402 del C.C.

Nel caso di offerta presentata a mezzo di procuratore, la busta chiusa dovrà pure contenere la procura (in copia autentica se rilasciata per atto di notajo, in originale se rilasciata per scrittura privata a firma autenticata da notaio).

3) Il pagamento a saldo del prezzo della vendita dovrà essere effettuato al momento della stipulazione dell'atto notarile di compravendita entro sessanta giorni dal verbale d'asta.

Tale atto verrà stipulato per il ministero del dott. Cesare Parola notaio in Cuneo, iscritto nel Collegio dei Distretti Notarili di Cuneo, Alba, Mondovi, Saluzzo.

Nel caso in cui l'aggiudicatario non dovesse presentarsi alla stipula dell'atto notarile o non dovesse in quella sede versare il saldo del prezzo, l'Ente venditore tratterà a titolo di risarcimento danni e rimborso spese. il deposito cauzionale versato con le modalità di cui sopra.

Per ogni informazione e per l'esame di tutti i documenti relativi alla partita in oggetto, gli interessati potranno rivolgersi dalle ore 10 alle ore 12 e dalle ore 15 alle ore 17 nei giorni da lunedì a giovedì presso l'Ufficio Patrimonio del Comune di Cuneo, via Roma n. 28.

Per quanto non previsto nel presente avviso, si osserveranno le norme del Regolamento Generale per l'Amministrazione del Patrimonio e la Contabilità Generale dello Stato, di cui al R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Le spese per l'espletamento dell'asta, ivi compresa quella da anticiparsi dal Comune per la dovuta pubblicità, nonché quelle notarili, saranno a carico degli aggiudicatari dei singoli lotti in parti uguali. Saranno altresì a carico degli aggiudicatari tutte le spese, nessuna esclusa, ad eccezione della sola imposta I.N.V.I.M., relativa agli atti di compravendita.

Il dirigente del Settore Legale del Comune di Cuneo che presiederà l'Asta dirimerà, senza possibilità di appello, eventuali controversie che dovessero sorgere in occasione dell'asta stessa.

Cuneo, 17 maggio 1994

Il sindaco: ing. Giuseppe Menardi.

C-12234 (A pagamento).

BANDI DI GARA

COMUNE DI MADDALONI (Provincia di Caserta)

Piazza Matteotti n. 9 Fax tel n. 0823/436930

Questo Comune intende appaltare, mediante licitazione privata, il servizio di pulizia delle aule e dei refettori delle scuole elementari e materne, e Istituto Magistrale, per il periodo 17 settembre 1994-7 giugno 1995 comprendente: la pulizia delle aule, corridoi, scale, bagni, disimpegni, palestre, ambienti vari per attività ricreative, uffici, refettori, cucine e ambienti annessi, preparazione dei tavoli, distribuzione dei pasti, assistenza agli scolari durante i pasti ed altro.

L'importo a base d'asta è di L. 1.155.576.141 oltre IVA.

Il servizio è finanziato con fondi a carico del bilancio comunale.

L'affidamento del servizio avverrà con le modalità di cui all'art. 16, comm 1, lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. Non sono ammesse offerte in aumento.

L'amministrazione intende avvalersi della facoltà prevista dal comma 3 dell'art. 16 del decreto legislativo n. 358/92, relativamente alle offerte anormalmente basse.

La durata del servizio è stabilita dal 17 settembre 1994 al 7 giugno 1995.

L'impresa aggiudicataria del servizio dovrà prestare la cauzione del 5% sull'importo a base d'appalto, depurato del ribasso offerto.

Per partecipare alla licitazione bisogna presentare domanda in bollo, redatta in lingua italiana, firmata dal legale rappresentante con sottoscrizione autenticata, indirizzata al «Comune di Maddaloni, piazza Matteotti, n. 9», entro e non oltre 30 (trenta) giorni dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Il Comune spedirà gli inviti a presentare le proprie offerte, entro il termine massimo di novanta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Ciascuna Impresa dovrà inviare, esclusivamente per mezzo del servizio postale statale, un plico, su cui dovrà essere indicato il proprio nominativo e la seguente dicitura «Gara per l'appalto del servizio di pulizia delle aule e dei refettori delle scuole elementari e materne e Istituto Magistrale, per il periodo 17 settembre 1994-7 giugno 1995», contenente la domanda di cui sopra e la seguente documentazione:

- certificato di iscrizione, in originale o fotocopia autenticata, alla Camera di commercio, di data non superiore a mesì tre, dalla data della scadenza della richiesta d'invito, per la categoria corrispondente all'oggetto dell'appalto della presente gara;
- dichiarazione in carta da bollo con sottoscrizione autenticata dal legale rappresentante, concernente:
- a) dichiarazione concernente l'assenza di cause di esclusione dalla gara prevista dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92;
- b) di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative previste dalla legge 13 settembre 1982 n. 646, ivi incluse le successive modifiche ed integrazioni;
- c) di avere idonee referenze bancarie da parte degli istituti di credito indicati dall'Impresa;
- d) dichiarazione attestante la gestione di servizi analoghi presso altri enti pubblici negli ultimi tre anni, con il relativo importo (le relative attestazioni saranno richieste in sede di gara);
- e) di aver espletato, nel corso degli ultimi tre anni per conto degli enti pubblici di cui sopra, servizi analoghi, per un fatturato annuo non inferiore a due miliardi;
 - f) elenco dei mezzi e delle attrezzature tecniche possedute;
- g) l'indicazione del numero dei dipendenti in forza nell'ultimo triennio, che non dovrà essere inferiore a 50 unità per anno.

Sono ammesse a partecipare le imprese riunite società o consorzi, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

In caso di associazione temporanea di imprese ovvero di consorzio, ciascuna delle imprese associate o consorziate dovrà produrre la documentazione di cui ai precedenti punti 1) e 2).

Le imprese aventi sede in uno Stato della CEE e non iscritte all'Albo saranno ammesse nel rispetto delle condizioni di cui all'art. 12 del decrete legislativo n. 358/92.

Decorsi sei mesi dalla presentazione dell'offerta senza che sia stata esperita la presente gara, la impresa offerente avrà la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.

La richiesta d'invito non vincola l'Amministrazione appaltante.

Il presente bando è stato inviato il 10 giugno 1994 per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea.

Maddaloni, 8 giugno 1994

S-16407 (A pagamento).

Il sindaco: dott. Antonio Santangelo.

· ·

COMUNE DI NEPI (Provincia di Viterbo)

Estratto bando di gara per pubblico incanto

Il Comune di Nepi, con sede in Nepi, piazza del Comune, tel. 0761/557891, telefax 557960, indice un pubblico incanto per l'affidamento dei: lavori di urbanizzazione primaria della zona industriale in località Settevene - 1º stralcio.

La gara si terrà ai sensi della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e l'aggiudicazione dei lavori verrà effettuata con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerte a prezzi unitari ai sensi dell'art. 5 della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e successive modificazioni.

Hanno facoltà di presentare offerta i soggetti previsti dell'art. 10 legge 11 febbraio 1994, n. 109.

Potranno partecipare alla gara le imprese iscritte all'A.N.C. alla cat. 10/A per l'importo di L. 1.500 milioni ed alla cat. 6 per l'importo di L. 750 milioni.

Il prezzo massimo complessivo che le offerte non devono oltrepassare ammonta a L. 1.706.497.280, pari all'importo a base d'asta. Le offerte superiori saranno escluse.

Il termine di ultimazione dei lavori è previsto alla data del 31 dicembre 1994.

I capitolati d'onere ed i documenti complementari possono essere visionati presso l'Ufficio Tecnico del Comune, eventuali copie degli stessi potranno essere acquisite presso la Eliografia Rossini Loredana sita in via Cavour, 22 di Civita Castellana con spese a carico.

L'elenco descritto delle voci relative alle varie categorie di lavoro ed il modulo denominato «Lista delle categorie di lavori e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto» dovranno essere muniti dei timbri da apporre presso l'Ufficio Tecnico del Comune di Nepi.

Presso lo stesso Ufficio Tecnico potrà essere presa visione del bando integrale contenente tutte le modalità e prescrizioni per consentire la presentazione dell'offerta e dei documenti da allegare. La gara pubblica sarà esperita alle ore 10 del giorno 8 luglio 1994 presso la Sala Consigliare del Comune di Nepi.

Si provvederà alla stipula del contratto per l'affidamento dei lavori successivamente alla vendita delle aree industriali di proprietà comunale a copertura della quota del 20% a carico del bilancio comunale.

Nepi, 10 giugno 1994

Il responsabile del procedimento: arch. Francesco Simeoni. S-16746 (A pagamento).

REGIONE LAZIO UNITÀ SANITARIA LOCALE VT/5

Questa Amministrazione intende procedere mediante gara a licitazione privata, con procedura accelerata, alla fornitura di prodotti farmaceutici, sieri, vaccini ed emoderivati, gas medicali, sostanze, prodotti galenici e soluzioni per flebo necessari per i PP.OO. di Civita Castellana ed Orte.

Per le sole esigenze del P.O. di Civita Castellana l'Amministrazione si riserva la facoltà di aggiudicare la fornitura dell'ossigeno in forma gassosa, e/o in alternativa, in forma liquida.

La durata dell'appalto è fissata in un anno.

L'importo presunto annuo è di L. 830.000.000.

Le Ditte possono presentare singole offerte riferite a ciascuna fornitura, oppure per il tutto.

La gara verrà aggiudicata con i criteri di cui all'art. 16, lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 ad esclusione dell'ossigeno liquido (art. 16, lett. b).

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno convenire entro le ore 12 del giorno 8 luglio 1994 presso: U.S.L. VT/5, loc. Quercia Buca snc. - 01033 Civita Castellana (VT), corredate da dichiarazione in bollo successivamente verificabili, con firma autenticata del legale nappresentante ai sensi della legge n. 15/68, in cui si dichiari che l'Impresa non si trova in alcuna delle condizioni indicate all'art. 11, lett. a), b), d), e) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e che l'Impresa abbia effettuato identiche forniture a quelle oggetto della gara negli ultimi tre esercizi ed il cui importo non sia inferiore di quello posto in gara.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'Amministrazione.

L'avviso di gara è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni C.E.E. il 15 giugno 1994 e sarà pubblicato sul foglio inserzioni della *Gazzetta* Ufficiale della Repubblica italiana.

Informazioni concernenti l'appalto possono essere richieste, in orario di ufficio e nei giorni feriali, al Servizio Provveditorato della U.S.L., via V. Ferretti n. 169 - Civita Castellana, tel. 0761/592220, fax 0761/599209.

Il commissario straordinario: dott. Claudio Fasciolo.

S-16779 (A pagamento).

AZIENDA MUNICIPALIZZATA IGIENE URBANA Bologna

L'Azienda Municipalizzata Igiene Urbana - Via Brugnoli, 6 - 40122 Bologna - Tel. 051/6489111 - Telefax 051/524113, per l'affidamento del servizio di trasporto e scarico dei Rifiuti Solidi Urbani e Rifiuti Speciali Assimilabili agli urbani, alle discariche controllate in ambito regionale, che saranno individuate e convenzionate, indice una licitazione privata ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 art. 16 punto 1) lett. a), con il metodo previsto dall'art. 73, lett. c) del Regolamento della Contabilità generale dello Stato, approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e cioè con aggiudicazione a chi avrà presentato il maggior ribasso, da formularsi in termini precentuali sui prezzi a base d'asta di ciascuno dei lotti sotto riportati (due lotti).

L'aggiudicazione potrà avvenire anche per singolo lotto:

I lotto - Distanza da impianto di stoccaggio provvisorio a impianto di discarica su percorso prestabilito - Km 34. Importo presunto: L. 856.000.000.

Quantitativo presunto e non vincolante per l'Azienda di RSU/RSA da trasportare: Tonn. 80.000.

Il servizio avrà inizio presumibilmente a partire dal 1º ottobre 1994.

Prezzo a base d'asta: L. 10.700/Tonn. oltre gli oneri di legge per trasporto a mezzo autocarri peso totale a terra Tonn. 24. Carico massimo utile Tonn. 15.

Il quantitativo indicativo giornaliero di rifiuti da trasferire va da un minimo di tonnellate zero a un massimo di tonnellate 350 circa;

Il lotto - Distanza da impianto di stoccaggio provvisorio a impianto di discarica su percorso prestabilito - Km 43 (di cui 8 in collina). Importo presunto: L. 816.000.000.

Quantitativo presunto e non vincolante per l'Azienda di RSU/RSA da trasportare: Tonn. 60.000.

Il servizio avrà inizio presumibilmente a partire dal 1º gennaio 1995. Prezzo a base d'asta: L. 13.600/Tonn. oltre gli oneri di legge per trasporto a mezzo autocarri peso totale a terra Tonn. 24. Carico massimo utile Tonn. 15.

Il quantitativo indicativo giornaliero di rifiuti da trasferire va da un minimo di tonnellate zero a un massimo di tonnellate 300 circa.

Si precisa sin da ora che i predetti quantitativi e la durata del servizio non sono garantiti e potrebbero variare nel corso del rapporto in relazione alla disponibilità degli impianti di smaltimento.

La Ditta aggiudicataria avrà l'obbligo di effettuate il trasporto di eventuali maggiori quantitativi di rifiuti ad essa conferiti, sia complessivamente sia a livello giornaliero, mentre il conferimento di eventuali minori quantitativi di rifiuti o variazioni temporali del servizio, incluse interruzioni sia di breve sia di lunga durata non potranno produrre richieste di modificazioni dei prezzi offerti, né potranno costituire titolo alcuno per qualsivoglia richiesta di danni maturati o maturandi.

Si precisa altresi fin d'ora che in caso di cessazione di disponibilità da parte degli impianti di smaltimento il servizio di trasporto rifiuti potrà essere interrotto in qualsiasi momento senza preavviso alcuno e senza che ciò possa costituire titolo alcuno per qualsivoglia richiesta di danni maturati e maturandi.

La Ditta aggiudicataria del servizio dovrà mantenere fissi ed invariati i prezzi, determinati a seguito del ribasso offerto in sede di gara, per tutta la durata del contratto.

Il prezzo è liberatorio in termini assoluti per l'Azienda nei confronti dei trasportatori impegnati nel servizio, della cui corretta e puntuale esecuzione la ditta aggiudicataria si dovrà rendere espressamente garante a tutti gli effetti di legge.

Saranno escluse dalla gara le offerte che non riportino in calce sottoscritta la seguente dichiarazione: «Questa ditta accetta senza eccezioni e riserve tutte le clausole e i termini cui la licitazione è soggetta».

Indicazione sommaria del servizio:

- a) operazioni di carico degli autocarri eseguite a cura dell'A.M.I.U. presso l'impianto di stoccaggio di via degli Stradelli Guelfi, 73/a, Bologna, dalle ore 6 alle ore 17 da lunedi a sabato;
- b) trasporto e scarico presso le discariche controllate e convenzionate in ambito regionale. Gli orari di ricezione saranno riportati nella lettera d'invito;
- c) le operazioni di cui sopra dovranno avvenire tra il lunedi e il sabato compresi, in qualsiasi stagione e con qualsiasi condizione di tempo, fatte salve le disposizioni delle autorità competenti per la circolazione stradale e le disposizioni della Direzione dell'Azienda.

Nella lettera di invito saranno riportate le modalità del servizio da espletare per ogni singola destinazione.

Raggruppamento di imprese: Alla gara sono ammesse anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

Presentazione delle domande di partecipazione: La domanda di partecipazione, redatta su carta legale in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa, dovrà essere contenuta in un plico sigillato recante la seguente dicitura: «Richiesta di partecipazione alla licitazione privata per l'affidamento del servizio di trasporto e scarico dei Rifiuti Solidi Urbani e Rifiuti Speciali Assimilabili» e indirizzata al Direttore dell'A.M.I.U. - Via Brugnoli, 6 - 40122 Bologna e dovrà essere recapitata per posta a mezzo plico raccomandato oppure recapitato a mano, previo annullo postale in corso speciale, da persona autorizzata dall'impresa candidata, entro le ore 12 del giorno 15 luglio 1994 (termine ultimo di ricezione).

Non saranno prese in considerazione, e quindi esclude dalla gara, richieste di partecipazione pervenute oltre il predetto termine, anche se spedite e riportanti timbro postale in data anteriore.

Il plico dovrà inoltre contenere, pena l'esclusione dall'invito di partecipazione, la seguente documentazione:

1) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro di Stato aderente alla CEE in originale o in copia conforme all'originale;

- 2) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante della ditta di non trovarsi in una delle situazioni previste dall'art. 11, lettere a), b), c), d), e), f), del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/86;
- 3) dichiarazione concernente l'importo globale dei servizi e dei servizi analoghi a quello oggetto della presente gara espletati nell'ultimo triennio specificando per ciascun appalto il valore, il periodo cui si riferisce e il committente.
- Si precisa che saranno escluse le imprese richiedenti che non abbiano maturato almeno 2 anni di attività nel settore:
- 4) autorizzazioni, in originale, od in copia conforme all'originale, al trasporto del Rifiuti Solidi Urbani e Rifiuti Speciali Assimilabili, comprendente l'elenco degli automezzi, rilasciate da una delle Province della Regione Emilia-Romagna;
- 5 la domanda, in copia conforme all'originale, già presentata dall'impresa presso la Camera di Commercio competente, per l'iscrizione all'Albo Nazionale Smaltitori di cui al decreto del Ministero dell'Ambiente 21 giugno 1991, n. 324, con l'impegno a presentare il certificato di iscrizione al predetto Albo non appena rilasciato.

In caso di raggruppamento di impresa ciascuna impresa dovrà presentare la propria documentazione in originale o in copia conforme all'originale.

Data limite di spedizione dell'invito a presentare le offerte: Entro il 30 settembre 1994.

Periodo decorso il quale gli offerenti hanno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: centoventi giorni.

Invio del bando: Il presente bando è stato inviato in data 8 giugno 1994 all'ufficio Pubblicazioni Ufficiali della CEE e potrà essere ritirato presso il Dipartimento Approvvigionamenti dall'A.M.I.U., tutti i giorni, dalle ore 9 alle ore 12.

La domanda di partecipazione non vincolerà in alcun modo la Stazione Appaltante.

Bologna, 8 giugno 1994

Il presidente: avv. Mario Francia

Il direttore generale inc.: dott. Fernando Lolli.

B-792 (A pagamento).

S.E.A. - Società Esercizi Aeroportuali

Bando di gara (procedura aperta)

- 1. S.E.A. Società per azioni Esercizi Aeroportuali, 20090 Aeroporto di Milano, tel. 02/74851, fax 02/7485.2010, telex 321167 Sealin I.
- Procedura aperta pubblico incanto per l'aggiudicazione di appalto di fornitura ex Dir. 90/531/CEE e in via analogica T.U. n. 358/1992.
- 3.a) Aree operative aziendali situate negli Aeroporti di Milano Linate e Malpensa.
- 3.b) Fornitura diretta nei luoghi di utilizzo dei seguenti quantitativi indicativi annui così suddivisi:
 - 1º Lotto (Aeroporto Milano Linate): 530.000 litri di gasolio per autotrazione;

100.000 litri di benzina super;

40.000 litri di benzina senza piombo. Importo presunto annuo L. 730.000.000 (IVA esclusa); 2º Lotto (Aeroporto Malpensa):

320.000 litri di gasolio per autotrazione;

160.000 litri di gasolio comunemente chiamato alpino/artico o equivalente;

80.000 litri di benzina super;

15.000 litri di benzina senza piombo.

Importo presunto annuo L. 610.000.000 (IVA esclusa).

- 3.c) Sono ammesse offerte per singoli lotti. Per ciascun lotto sarà stipulato un distinto contratto.
- 4. Il contratto avrà durata triennale e sarà eseguito con consegne (du quantitativi differenziati in ragione delle singole richieste) da effettuarsi entro tentassi ore da ciascuna richiesta.
- 5.a) Lo schema generale di contratto, comprendente le condizioni speciali di fornitura, ed i documenti complementari, ivi comprese le prescrizioni per partecipare alla gara, saranno disponibili presso la Committente Direzione Acquisti a decorrere dal 15 giugno 1994 e potranno essere ritirate dalle ore 8,30 alle ore 12,30 e dalle ore 14 fino alle ore 15,30 tutti i giorni lavorativi (lunedi-venerdi).
- 5.b) Per ottenere tali documenti, dovrà essere pagato, presso l'Ufficio Protocollo valori della Committente, l'importo di L. 100.000 (IVA inclusa) in contanti, per ciascun lotto, di cui verrà successivamente inviata fattura.
- 6.a) Le offerte, separate per ciascun lotto, dovranno pervenire tassativamente entro le ore 16 del giorno 1º agosto 1994.
- 6.b) Al seguente indirizzo: S.E.A. Società per azioni Esercizi Aeroportuali Direzione Affari Legali e Intrnazionali Protocollo Generale 20090 Aeroporto Milano Linate.
 - 6.c) In lingua italiana.
- 7.a) All'apertura delle offerte potrà assistere il legale rappresentante o il titolare di ciascuna società partecipante ovvero un suo rappresentante (max 1 persona), munito di procura notarile.
- 7.b) All'apertura delle offerte si procederà presso la Palazzina della Direzione Generale il 2 agosto 1994 alle ore 10.
 - 8. Garanzie richieste:

garanzia bancaria o polizza fideiussoria (Bid Bond), a convalida dell'offerta, nella misura del 2% del valore dell'importo a base d'asta e avente validità fino a centoventi giorni dall'invio dell'offerta medesima;

impegno a stipulare fideiussione bancaria o polizza fideiussoria (Performance Bond) a garanzia della corretta esecuzione del contratto pari al 20% dell'importo di aggiudicazione.

- 9. La fornitura è interamente finanziata dall'Ente appaltante e le modalità di pagamento sono disciplinate dall'art. 11 del contratto.
- 10. Possono concorrere anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 26 della Direttiva 90/531 e dell'art. 10, T.U. n. 358/92.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico. Le imprese concorrenti dovranno fornire quanto richiesto dal punto «Documentazione» contenuto nel Doc. n. l a disposizione dei concorrenti come indicato al punto 5. del presente bando, tra cui:

dichiarazione dalla quale risultino:

- l'importo globale delle forniture realizzate negli ultimi tre esercizi (1991-1992-1993);
- 2) l'importo annuo, relativo a specifiche forniture di prodotti identici a quelli oggetto della gara, realizzato negli esercizi del triennio 1991-92-93 (art. 13, primo comma, lettera c) del D.L. 24 luglio 1992 n. 358) che in ciascuno degli anni precitati, non dovrà essere inferiore a:

1º Lotto (Aeroporto Milano Linate): L. 2.000.000.000 IVA

2º Lotto (Aeroporto Milano Malpensa): L. 1.800.000.000 esclusa.

esclusa:

Nel caso di partecipazione alla gara per entrambi i lotti, l'importo anno di cui sopra non dovrà essere inferiore a quello dato dalla somma dei due lotti, ossia: L. 3.800.000 IVA esclusa.

- 12. Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centoventi giorni dalla presentazione dell'offerta medesima.
- 13. Criteri di aggiudicazione: art. 27, par. 1, lett. b) della direttiva 90/531/CEE, prezzo più basso. La Committente darà applicazione all'art. 6 legge n. 537/93, la cui efficacia è attualmente sospesa a seguito del D.L. n. 331 del 31 maggio 1994, ove la norma sopra richiamata ritornasse in vigore.
- 14. Ulteriori informazioni presso la Committente come indicato al punto 5.a) del bando.
- 15. Data di invio del bando all'Ufficio Pubblicazioni C.E.E. 8 giugno 1994.

Il presidente: dott. Alfredo Gianetti.

M-6067 (A pagamento).

PROVINCIA DI MILANO

Avviso di gara per licitazione privata

Atti prov.li n. 32223/3164/91.

a) La Provincia di Milano - Via Vivaio n. 1 - Milano - Tel 77402255 - Fax 77402255 - indice una licitazione privata per l'appalto dei lavori per l'adeguamento alle norme di sicurezza, igiene e agibilità dell'ITIS «E. Conti» e del L.S. «V. Veneto» in Milano per un importo a base d'asta di L. 2.400.000.000 (progetto approvato con deliberazione n. 32223/3164/91 dell'8 giugno 1993).

Si richiamano le disposizioni di cui alle legge n. 109/94 in quanto applicabili.

In sede di stipula del contratto la congruità dei prezzi verrà valutata ai sensi dell'art. 6 della legge n. 537/93.

- c) L'appalto verrà aggiudicato con il metodo del prezzo più basso per il combinato disposto dell'art. 29 lett. a) del decreto legislativo n. 406/91 e dell'art. 1 lett. a) della legge 2 febbraio 1993 n. 14.
 - d) I lavori dovranno essere eseguiti nel Comune di Milano.
 - L'appalto è costituito da lotto unico senza opere scorporabili.
- e) Il termine dell'appalto per l'esecuzione dei lavori stabilito in giorni trecentosessanta naturali e consecutivi.
- i) La ditta aggiudicataria dovrà costituire una garanzia fidejussoria pari al 20% dell'ammontare presunto dell'appalto.
- j) I lavori sono finanziati con mutuo della Cassa DD.PP.; i pagamenti saranno disposti per acconti secondo le indicazioni del Capitolato Speciale d'appalto.
- k) Possono partecipare alla gara, ai sensi dell'art. 4 del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55, le imprese, oltre che singolarmente, anche in associazioni temporanee o in consorzio (articoli 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406/1991).
- m) Le imprese offerenti potranno svincolarsi dalla propria offerta trascorsi novanta giorni dalla data dell'offerta medesima.
- n) Le imprese dovranno indicare all'atto dell'offerta le opere che intedono subappaltare con le modalità di cui all'art. 34 della legge n. 109/94.
- q) Sono ammesse a partecipare alla gara le imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato della CEE alle condizioni previste dagli articoli 18 e 19 del decreto legislativo n. 406/91.

Le imprese interessate potranno chiedere di essere invitate alla gara facendo pervenire apposita domanda, stesa su carta da bollo da L. 15.000 entro il perentorio termine delle ore 12 del giorno 27 giugno 1994 indirizzata alla Provincia di Milano - Ufficio Protocollo Generale - Via Vivaio, 1 - Milano avvertendo che l'orario di apertura al pubblico è 9-12/14-16 (tutti i giorni escluso il sabato).

Le domande di partecipazione dovranno esere corredate, a pena di esclusione, della seguente documentazione:

certificato d'iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori Cat. 2 in data non anteriore ad un anno per un importo fino a L. 3.000.000.000 (anche in fotocopia semplice);

certificati di iscrizione alla Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura in data non anteriore a tre mesi (anche in fotocopia) semplice);

dichiarazione, a firma del legale rappresentante della ditta, attestante:

a) la regolarità contributiva nei confronti dell'INPS e Cassa Edile;

b) dichiarazione dell'insussistenza di provvedimenti di cui alla legge n. 55/90;

c)inesistenza delle condizioni previste dall'art. 18 del decreto legislativo n. 406/91;

d) il possesso nell'ultimo quinquennio dei seguenti requisiti: cifra d'affari in lavori pari a 1,50 volte l'importo base d'asta; costo del personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui sopra.

Le lettere d'invito a presentare le offerte verranno spedite entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Le richieste d'invito non vincolano l'Amministrazione appaltante.

Milano, 31 maggio 1994

Il presidente: Goffredo Andreini

Il dirigente del settore appalti e contratti: dott. M. Giuliana Ferrari

M-6068 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO (Provincia di Milano)

Avviso ai sensi dell'art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55

1. Servizio di assistenza domiciliare agli anziani e handicappati residenti sul territorio comunale - biennio 94/96.

Sistema di aggiudicazione: art. 16 lett. a) decreto legislativo n. 358/92.

Importo del servizio a base d'asta L. 900.000.000.

Imprese invitate: 1) Punto Service S.c.r.l.; 2) Coop. Soc. a r.l. La Quinta Stagione; 3) Omnia Service S.c.r.l.; 4) Coop. Soc. Don Ferdinando Tagliabue; 5) C.A.F. Acli S.c.r.l.; 6) CO.N.R. Coop. Nuova Realtà; 7) Coop. Soc. Operatori Sanitari Associati.

Imprese partecipanti 1), 2), 3), 4), 5), 6), 7).

Impresa aggiudicataria: Omnia Service S.c.r.l. di Busto Arsizio - Corso Italia n. 47.

Addì 8 giugno 1994

Il sindaco: Carlo Lio

Il segretario comunale reggente: dott. Lucio Mancini

M-6054 (A pagamento).

COMUNE DI MUGGIÒ Provincia di Milano

È indetto appalto concorso ex art. 91 R.D. 23 maggio 1924 n. 827 per l'aggiudicazione del servizio di refezione scolastica per il periodo 16 settembre 1994-15 settembre 1996.

Importo complessivo presunto: L. 2.130.000.000.

Numero pasti annui previsti: 207.000.

Le domande di partecipazione, con le modalità prescritte dal bando di gara, dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo di questo comune entro le ore 12 del 30 giugno 1994.

Copia integrale del bando di gara è pubblicata sul B.U. Regione Lombardia - Serie Inserzioni - n. 24 del 15 giugno 1994 ovvero può essere richiesta all'Ufficio Pubblica Istruzione telefondando al numero 039/790935 - fax n. 039/792985.

Muggiò 15 giugno 1994

Il sindaco: Stefano Rijoff

Il segretario generale: dott. Mario Tarricone

M-6061 (A pagamento).

PRESIDIO MULTIZONALE OSPEDALE NIGUARDA CÀ GRANDA

Piazza Ospedale Maggiore, 3 Tel. 64441 - Telefax 6420901

Bando di gara (decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 538)

Aggiudicazine: art. 16 - lettera a).

Forma appalto: procedura ristretta accelerata - licitazione privata.

Consegna: Ospedale Niguarda Cà Granda n. 13.000 flaconi da 50 nl. di albumina umana al 20% entro il 31 dicembre 1994 per un importo presunto di L. 754.000.000 oltre IVA.

È ammessa l'associazione d'impresa ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.

Le domande di partecipazione, redatte in carta legale e in lingua italiana, dovranno pervenire, a firma della legale rappresentanza entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 28 giugno 1994 all'Ufficio Protocollo Generale del Presidio Multizonale Ospedale Niguarda Cà Granda - Piazza Ospedale Maggiore, 3 - Milano.

Gli inviti verranno spediti entro novanta giorni dalla data di scadenza del bando.

Cauzione: 3% importo presunto di fornitura.

Le domande di partecipazione devono essere corredate, a pena di inammissibilità dei seguenti documenti:

originale o copia autentica del certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. rilasciato in data non anteriore a tre mesi da quella del presente bando o per le imprese aventi sede in altri Stati CEE delle iscrizioni ai registri professionali di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 358/92;

dichiarazione, resa nelle forme di cui alla legge n. 15/68 o forma equivalente prevista dalla legislatura dello Stato CEE di appartenenza, di no trovarsi in alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92;

elenco delle principali forniture identiche a quella oggetto di gara effettuate nell'ultimo triennio con l'indicazione del relativo importo, data e destinatario, rilasciate o vistate dalle rispettive amministrazioni o enti:

attestazione di almeno un istituto di credito circa la capacità finanziaria ed economica della ditta, riferita all'entità del presente appalto;

la seguente dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa: «si dichiara che l'impresa non è direttamente o indirettamente parte di accordi con altri, volti ad alterare la libera concorrenza: l'impresa si impegna a non porre in essere e a non partecipare ad azioni comunque dirette a condizionare il regolare svolgimento delle trattative e, nel caso di assegnazione dell'ordine, a non compiere azioni illecite o scorrette nelle fasi di esecuzione del contratto».

Il presente bando è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE il 10 giugno 1994 e ricevuto il 10 giugno 1994.

Eventuali informazioni potranno essere richieste alla Segreteria Generale dell'Ente - Tel. 64442890-2841.

Il commissario regionale: prof. Gaspare Jean

Il segretario generale: avv. Giorgio Uccellini

M-6124 (A pagamento).

C.I.R.A. - S.c.p.a. Centro Italiano Ricerche Aerospaziali

Bando di gara - procedura ristretta - Fabbricato Mensa ed opere di ampliamento fabbricato «L.C.S.»

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: C.I.R.A. S.c.p.a. Via Maiorise 81043 Capua (CE) tel. 0823/623426-623407 fax 0823/622188 Partita IVA 01908170614.
 - 2. Procedura prescelta: licitazione privata.
 - 2.b) Ricorso alla procedura accelerata per motivi di urgenza.
- 2.c) Criterio di aggiudicazione: art. 1 lettera c) della legge 2 febbraio 1973 n. 14.
- 2.d) Forma di contratto: A corpo con prezzo fisso ed invariabile per tutta la durata dell'appalto.
- 3. Luogo di esecuzione lavori: Capua (CE) presso la sede del C.I.R.A.
- 4. Oggetto dell'appalto: Realizzazione di un fabbricato destinato ad allocare la mensa del C.I.R.A. e delle opere di ampliamento dell'edificio L.C.S.
- 5. Importo presunto: $8000 \, \text{mil.}$ di lire (ottomiliardi di lire) così suddiviso: opere civili 5.500; impianti 2.500.
 - 6. Termine previsto per l'inizio dei lavori: 1º agosto 1994.
- 7.a) Termine di ricezione delle domande di partecipazione, da inviare in bollo de di lingua italiana: ore 12, del 27 giugno 1994; tali domande dovranno essere inviate a C.I.R.A. S.c.p.a. Settore Acquisti Via Maiorise 81043 Capua (CE).
- 7.b) Data prevista per la spedizione delle lettere di invito: 30 giugno 1994.
- 8. Fidejussione bancaria o assicurativa ad onere dell'impresa aggiudicataria dell'appalto: 5% dell'importo di aggiudicazione da svincolarsi dopo collaudo positivo.
 - 9. Finanziamento dell'opera: legge n. 184/89.
- 10. Sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi degli articoli 22 e 29 del decreto legislativo n. 406/91.
- Gli offerenti potranno svincolarsi dalla propria offerta decorsi quattro mesi dalla data di presentazione.

- 12. Condizioni minime di carattere economico e tecnico: Dovrà essere inoltrata, pena l'esclusione, unitamente alla richiesta di partecipazione alla gara (in caso di R.T.I., per ciascuna impresa del raggruppamento), la seguente documentazione:
- 12.a) Prova dell'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 406/91.
- 12.b) Iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori nella categoria 2 per L. 6 miliardi (opere prevalenti) nonché per 3 miliardi di lire nella categoria 5º (opere scorporabili).
 - 12.c) Idonee referenze bancarie.
- 12.d) Bilanci o dichiarazioni IVA degli ultimi cinque anni (89-90-91-92-93).
- 12.e) Con riferimento agli ultimi cinque anni dichiarazioni attestanti:

cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere c) e d) del decreto ministeriale n. 172/89, non inferiore a 1,5 volte l'importo presunto dei lavori;

lavori eseguiti e relativi certificati di buona esecuzione di quelli più importanti, indicanti l'importo, il periodo ed il luogo di esecuzione;

esecuzione di lavori nella categoria prevalente per un importo complesivo non inferiore a 2,2 miliardi di lire.

- 12.f) Nel caso di R.T.I. i requisiti tecnici e finanziari richiesti per l'impresa singola devono essere posseduti dalla capograppo nella categoria prevalente; nella categoria delle opere scorporabili ciascuna mandante deve possedere i requisiti previsti per l'importo delle categorie dei lavori che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola.
- 12.g) Dichiarazione attestante un costo dell'organico sostenuto dall'impresa, compreso i dirigenti, complessivamente negli ultimi cinque anni antecedenti la pubblicazione del presente bando non inferiore al 10%, della cifra globale in lavori degli ultimi cinque anni.
- 13. All'atto dell'offerta, pena l'esclusione dalla gara, oltre ad eventuali altri documenti richiesti dalla lettera di invito, dovranno essere presentati, in bollo:
- 13.a) Dichiarazione relativa agli eventuali lavori che l'impresa intende subappaltare. (È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei confronti di subappaltatori, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate).
- 13.b) Dichiarazione ai sensi dell'art. 24 (Piani di sicurezza) comma 2 del decreto legislativo n. 406/91.
- 13.c) Dichiarazione di presa visione ed accettazione del «Capitolato generale per i contratti di appalto» doc. C.I.R.A. n. 1.10.030 rev. 1 ed in particolare di quanto previsto al paragrafo 2.4.0 «Condizioni ed esecuzione dei lavori».
- 13.d) Dichiarazione di presa visione ed accettazione dei «capitolati speciali di appalto» doc. C.I.R.A. n. MC-2B-0966-2-SF-0001, MC-4A-1332-3-SF-0001, MC-4A-1332-3-SF-0001 e n. MC-4A-1332-4-SF-0001.
- , 13.e) Dichiarazione di presa visione dei luoghi controfirmata dal ns. Settore impianti.
 - 13.f) Dichiarazione della rinuncia ad avvalersi dell'art. 1664 C.C.
- 13.g) Quanto dichiarato dovrà essere comprovato dall'aggiudicatario entro 10 giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione.
- 14. Modalità di presentazione dei documenti di prequalificazione: Il plico, con i documenti di gara, sul quale dovrà essere apposta la dicitura «Contiene i documenti della gara d'appalto n. 17/94», dovrà essere così costituito:
- A) domanda di partecipazione (in bollo e con firma autenticata), indicante l'elenco di tutti i documenti trasmessi:

- B) busta sigillata contenente i documenti tecnico-amministrativi;
- C) busta/contenitore che adeguatamente sigillata contenga tutti i documenti di cui ai punti A) e B).
 - 15. Responsabile del procedimento: ing. Federico Tammaro.
- 16. Riferimento tecnico: ing. P. Cangiano (resp. impianti) tel. 0823/623423
- 17. Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale italiana: 9 giugno 1994.

Capua, 9 giugno 1994

p. C.I.R.A. - S.c.p.a. Il resp. acquisti: ing. F. Tammaro

C-12211 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASI POPOLARI DELLA PROVINCIA DI TRIESTE

Esito gare d'appalto

À sensi dell'art. 20 legge 55/90 si comunica che questo Istituto ha indetto le seguenti gare d'appalto con i relativi importi a base d'asta (IVA esclusa) a mezzo procedura ristretta ai sensi art. 36 primo comma lett. b) Direttiva CEE n. 50/92 per il servizio di manutenzione ascensori negli stabili dello IACP stesso:

- a) lotto I L. 363.090.000;
- b) lotto II L. 1.057.020.000;
- c) lotto IV L. 263.130.000.

Elenco generale imprese invitate: 1) Barich Benito & C. S.n.c. - Testeste; 2) Ditta Ceam Costruzioni Elettromeccaniche Ascensori Montacarichi S.r.l. - Calderara di Reno (BO); 3) Fimet di G. Diviacco - Trieste; 4) Kone Italia Servizi S.r.l. - Pero (MI); 5) Marta S.n.c. di Vorich - Lenardon & C. - Trieste; 6) Mingot S.n.c. di F. Mingot & C. - Trieste; 7) Otis Italia S.p.a. - Milano; 8) ditta Ri.Ma.Co. di Coretti geom. Marino - Trieste; 9) Ass.ne Temp. d'Imprese Roncelli e Furlan & C. s.n.c. - I.M.A.S. di S. Santanello - Trieste; 10) Schindler S.p.a. - Milano.

Appalto aa): Imprese invitate nn.: 1), 2), 3), 4), 5), 6), 7), 8), 9), 10). Imprese partecipanti nn.: 1), 3), 4), 5), 6), 7), 8). Impresa aggiudicataria la n. 7) per L. 252,347.550.

Appalto b): Imprese inviatate: nn. 1), 2), 3), 4), 6), 7), 8), 9), 10). Imprese partecipanti nn.: 1), 3), 4), 6), 7), 8). Impresa aggiudicataria la n. 4) per L. 579.564.066.

Appalto c): Imprese invitate: come appalto a). Imprese partecipanti nn.: 1), 3), 4), 6), 7), 8). Impresa aggiudicataria la n. 7) per lire 207.346.440.

Trieste, 8 giugno 1994

Il vice presidente: dott. Franco Zigrino.

C-12214 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 32

Portomaggiore (FE)

L'Unità Sanitaria Locale n. 32 con sede in Porgomaggiore (FE) via XXIV Maggio 2/a indice gara con procedura ristretta (licitazione privata) per il contratto di concessione della Gestione bar interno ospedale Argenta.

Periodo: 1º settembre 1994 - 31 agosto 2000.

Importo base della gara: L. 21.100.000 per anno.

Aggiudicazione: in base all'art. 71 punto 1 della legge regionale 29 marzo 1980 n. 22.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana su carta bollata, dovranno pervenire a questa U.S.L. entro le ore 12 del 1º agosto 1994 pena l'esclusione.

Alla domanda dovrà essere allegata una dichiarazione, a firma del legale rappresentante, autenticata nei modi di legge, attestante che la ditta:

- a) non si trova nelle condizioni di esclusione indicate nell'art. 11 D.L. 24 luglio 1992. n. 358:
- b) non è stata sottoposta a misure di prevenzione antimafia nè si ha conoscenza dell'esistenza a suo carico di procedimenti in corso per l'applicazione della misura di prevenzione o di una delle cause ostative all'iscrizione negli albi di appaltatori o fornitori pubblici ovvero nell'albo nazionale dei costruttori così come previsto dall'art. 7 comma settimo legge n. 55/90;
- c) è in possesso delle capacità economiche previste dall'art. 13 del decreto legge 24 luglio 1992 n.358, dimostrate da indonea dichiarazione bancaria da allegare alla domanda;
- d) è in possesso delle capacità tecniche previste dall'art. 14 del decreto legge 24 luglio 1992 n. 358 in quanto:
- e) è iscritta alla C.C.I.A.A. nel Registro Esercenti il Commercio (REC) per l'oggetto della gara.
- Il bando di gara è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il 7 giugno 1994.
- Le richieste di partecipazione non vincolano l'amministrazione che entro quaranta giorni dalla scadenza del bando inviterà le ditte prescelte a presentare offerta.
- L'Amministrazione si riserva comunque la facoltà di non aggiudicare il contratto per cui è stata indetta tale gara, nonché di modificare, sospendere o revocare il presente bando.

Per eventuali informazioni rivolgersi al Servizio Economato Provveditorato Tecnico della U.S.L. n. 32 - tel. 0532/817615 fax 0532/817621.

Il commissario straordinario della U.S.L.n. 32: dott. Sergio Balbo

C-12215 (A pagamento).

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato regionale alle opere pubbliche per la Campania Napoli

Si rende noto a norma dell'art.' 20 della legge n. 55/1990 che questo Provveditorato ha esperito licitazione privata per l'appalto dei lavori di fornitura ed installazione di sedici scale mobili e quattro ascensori cat. «A» per gli accessi lati est-ovest del complesso giudiziario nuovo palazzo giustizia di Napoli - Lotto 1º e 2º - Torri «B» e «C».

Criterio di aggiudicazione art. 1 lettera e) legge n. 14/1973.

Sono state invitate le seguenti imprese:

1) S.r.l. Sabiem; 2) S.p.a. Schindler; 3) S.r.l. F.I.A.M.; 4) Stigler-Otis; 5) A.T.I. (capogruppo) S.r.l. Del Bo e S.r.l. Albatros; 6) S.p.A. Falconi.

Hanno presentato offerta tutte le suindicate sei Imprese.

L'appalto è stato aggiudicato in data 20 dicembre 1993 all'associazione temporanea di imprese con capogruppo S.r.l. Del Bo con sede in Casoria alla Via Labriola n. 22 per il prezzo complessivo di L. 2.59.000.000.

Il vice provveditore: dott. Alessandro D'Ambrosio.

C-12216 (A pagamento).

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato regionale alle opere pubbliche per la Campania Napoli

Si rende noto a norma dell'art. 20 della legge n. 55/1990 che questo Provveditorato ha esperito licitazione privata per l'appalto dei lavori di realizzazione di un hangar con annessa palazzina e sistemazione area destinata ad eliporto - importo a base d'appalto L. 5.375.884.337.

Criterio di aggiudicazione art. 1 lettera e) legge n. 14/1973.

Sono state invitate le seguenti imprese:

1) Barresi dott. Gaetano Massimo; 2) Cassalia geom. Domenico; 3) De Stefano Nicola; 4) Veronico Giuseppe; 5) Consorzio Co.Me.C. a r.l.; 6) Consorzio coop.ve Costr.ni; 7) Consorzio C.C.M.; 8) Consorzio Co.Me.Co.; 9) Consorzio Co.Na.C.A.L. a r.l.; 10) Consorzio Co.Pro.La.; 11) Coop.va costruttoria r.l.; 12) Coop.va dicostruttori a r.l.; 13) Coop.va Edilicona ar.l.; 14) Coop.va Edilifornaciai S.C. a r.l.; 15) Coop.va Her; 16) Coop.va Muratori & Cementisti C.M.C. a r.l.; 18) Coop.va Sigla a r.l.; 19) A.T.l. Capogruppo Costru.ni Paolo Sibilio S.r.l.; 20) A.T.l. Capogruppo Coppola & C. S.n.c.; 21) A.T.l. Capogruppo di Tella Fiorenzo & C. S.n.c.; 23) A.T.l. Capogruppo Grum. Edil Costr.ni S.r.l.; 24) A.T.l. Capogruppo Herco Progettazioni e realizzazioni S.p.a.; 25) A.T.l. Capogruppo Vibrocemento Sarda Vibrocesa S.p.a.; 26) S.p.a. Adanti; 27) S.p.a. Almeida; 28) S.p.a. Alonnima Bresciana Costr.ni A.B.C.; 29) S.p.a. Bortifati Costr.ni Generali; 30) S.p.a. Borselli & Pisani Ingg.; 31) S.p.a. Bortolotti Angiolini; 32) S.p.a. C.C.C. Costruzioni Civili Cerasi; 33) S.p.a. Carchella; 34) S.p.a. Cogeam; 35) S.p.a. Comil Compagnia Italiana Lavori; 36) S.p.a. Cogeam; 35) S.p.a. Comil Compagnia Italiana Lavori; 36) S.p.a. Costruzioni Generali; 42) S.p.a. Dralessio & Faraone Mennella; 39) S.p.a. Damonte Costruzioni; 40) S.p.a. Edili Taliana Lavori; 36) S.p.a. Ediliana Generali; 42) S.p.a. Edili Enguardi; 48) S.p.a. Edili Ge.Ma.; 45) S.r.l. Edilsarmi Lavori Edili Ind.li e Stradali; 46) S.p.a. Edili Ge.Ma.; 45) S.r.l. Edilsarmi Lavori; 50) S.p.a. Guerrino Pivato; 50 S.p.a. Guerrino P

51) S.r.I. GRM Costruzioni; 52) S.p.a. I.C.A.R. Costruzioni Generali; 53) S.p.a. I.CO.RI. Impresa Costruzioni e Ricostruzioni; 54) S.a.s. Impregima di Gianfranco Maggiò; 55) S.p.a. Impresa Gr. Uff. Domenico Laudicro; 56) S.p.a. Impresa Castelli; 57) S.p.a. Impresa Gr. Uff. Domenico Laudicro; 56) S.p.a. Impresa Castelli; 57) S.p.a. Impresa Gr. Uff. S.p.a. Isopol; 62) S.r.I. La.Ve.Co.; 63) S.r.I. La Meridionale Costruzioni Edili Stradali ed Industriali; 64) S.p.a. Lodigiani; 65) S.a.s. Lorenzetti Nello; 66) S.a.s. Lovati & C. Impresa di Costruzioni Civili e Industriali di Lovati Adolfo e Giorgio; 67) S.r.I. Messina & Castellano; 68) S.p.a. Opere pubbliche; 69) S.p.a. Orfeo ing. Mazzitelli; 70) S.r.I. Pienne; 71) S.p.a. Romagnoli; 72) S.p.a. S.A.F.A.B.; 73) S.p.a. S.A.I.S.E.B.; 74) S.p.a. S.A.P.E.C.; 75) S.p.a. S.A.F.A.B.; 73) S.p.a. S.A.I.S.E.B.; 74) S.p.a. S.A.P.E.C.; 75) S.p.a. S.C.E.B.A.S.; 76) S.p.a. S.r.I. Soglia Giuseppe & Gigli; 80) S.r.I. Spinosa Costruzioni generali; 81) S.r.I. Sopoletini Costruzioni; 82) S.p.a. Suditalia; 83) S.p.a. Stradedile; 84) S.p.a. Tecnosviluppo; 83) S.p.a. Torri Armando; 86) S.p.a. Tucridi Costruzioni; 87) S.p.a. Zecchina Costruzioni; 88) S.p.a. Callisto Pontello Costruzioni; 87) S.p.a. Zecchina Costruzioni; 88) S.p.a. Co.Ge.Co; 95) S.p.a. Agnese dott. Carlo; 93) S.p.a. Co.Ge.Sy; 94) S.p.a. Co.Ge.Co; 95) S.p.a. Pabiani; 96) S.p.a. Maltauro Giuseppe; 97) S.p.a. Mantelli Estero Costruzioni; 99) S.p.a. Sacaim Cementi Armati ing. Mantelli; 100) A.T.I. Capogruppo Pagano

Hanno presentato offerta le imprese contraddistinte dai seguenti numeri: 1), 3), 5), 6), 11), 13), 20), 22), 23), 25), 26), 28), 31), 32), 33), 35), 38), 4fl), 43), 44), 45), 46), 47), 48), 49), 52), 54), 55), 59), 62), 63), 65), 66), 67), 69), 70), 73), 74), 75), 78), 80), 81), 82), 88), 89), 90), 93), 94), 97), 100).

L'appalto è stato aggiudicato in data 21 febbraio 1994 alla Società Lorenzetti Nello di Paolo Maurizio Lorenzetti S.a.s. con sede in Caserta alla via Adige, 2 per il prezzo complessivo di L. 3.376.093.883.

Il provveditore: dott. Ennio Leggiadro.

C-12217 (A pagamento).

CONSORZIO PER LO SMALTIMENTO DELLE ACQUE DI SCARICO PRADER SAND

Bando di gara Procedura aperta

- Ente appaltante: Consorzio per lo smaltimento delle acque di scarico Prader Sand. Sede: Municipio Prato allo Stelvio, via Croce n. 4. I - 39026 Prato allo Stelvio (Bolzano), tel. 0473/616064, telefax 0473/616722.
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto;
 - b)
- 3. a) Luogo di esecuzione: Prato allo Stelvio (Bolzano). Richiesta visita del luogo;
- b) oggetto d'appalto: Costruzione dell'impianto di depurazione. Opere murarie e affini. Importo stimato: L. 4.616.000.000;
 - c) divisione in lotti: lotto unico;
 - d) elaborazione di progetti: non richiesta.
- 4. Termine di esecuzione: cinquecentodieci giorni naturali consecutivi a decorrere dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 5.a) Richiesta di documenti: vedi punto 1. Invio su richiesta scritta con allegata ricevuta di pagamento;
- b) modalità di pagamento dei documenti: capitolati L. 600.000; disegni di progetto L. 400.000; perizia geologica L. 50.000. Versamento sul c/c bancario dell'Ente appaltante n. 5570 Cassa di Risparmio della Provincia di Bolzano, filiale di Prato allo Stelvio (BZ). Consultazione gratuita presso la sede dell'Ente appaltante.
- 6.a) Termine per il ricevimento delle offerte: 29 agosto 1994 (18.00);
 - b) indirizzo: vedi punto 1;
 - c) lingua o lingue: italiano o tedesco.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati:
 - b) data, ora e luogo: 1º settembre 1994 (9.00). Vedi punto 1.
- 8. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria e definitiva pari al 5% dell'importo dell'appalto.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato speciale d'appalto.
- Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: riunione d'imprese ai sensi degli artt. 22 e seguenti del d.l. 19 dicembre 1991, n. 406
- 11. Condizioni minime: iscrizione, per le imprese italiane, all'ANC cat. 2, classifica L. 6.000.000.000, salvo quanto previsto per la riunione temporanea d'imprese. Per le ulteriori condizioni vedi quanto specificato nel capitolato condizioni per la partecipazione alla gara.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: trenta giorni dalla data della gara.
- 13. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso determinato mediante offerta prezzi unitari di cui all'art. 1, lettera e) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e con il procedimento previsto dal successivo art. 5 della medesima legge. Non sono ammesse offerte d'importo superiore a L. 4.616.000.000.
 - 14. Varianti: non ammesse.

- 15. Altre informazioni: presso l'Ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1.
 - 16. Data di pubblicazione della preinformazione: non pubblicata.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: dott. Georg Wunderer

C-12218 (A pagamento).

A.M.I.A.T. Azienda Municipale Igiene Ambientale Torinese

Avviso di gara ad appalto-concorso (rif. AC 1/94)

L'A.M.I.A.T. (via Germagnano, 50, Torino, tel. 011/2223111, telec. 011/2620354) indice una gara d'appalto con la forma dell'appalto-concorso, ai sensi dell'art. 9 del d.lg. 24 luglio 1992 n. 358.

La consegna sarà eseguita in Torino, via Germagnano, n. 50 e la fornitura sarà di n. 12 automezzi allestiti di attrezzatura per il lavaggio dei contenitori per raccolta RSU da l. 1.100 in un lotto unico.

Importo complessivo a base di gara: L. 2.616.000.000 (IVA esclusa).

Finanziamento a mezzo mutuo C.DD.PP. e mezzi propri, con applicazione dell'art. 13 della legge 26 aprile 1963, n. 131.

Sono ammessi a presentare offerta imprese riunite che, prima della presentazione dell'offerta, abbiano conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, qualificata capogruppo, la quale esprimerà l'offerta in nome e per conto proprio e delle mandanti, nonché consorzi di cooperative di produzione e di lavoro regolati dalla legge 422/1909 e dal r.d. 278/1911, ai sensi dell'art. 10 del d.lg. 24 luglio 1992, p. 358.

La richiesta d'invito, redatta in lingua italiana e stesa su carta legale, dovrà pervenire alla Segreteria di Direzione A.M.I.A.T., via Germagnano n. 50 - 10156 Torino (Italia), entro e non oltre le ore 12 del giorno 20 luglio 1994, riportando sulla busta e nella domanda il numero di riferimento della gara.

Termine massimo per la spedizione degli inviti: trecentosessantacinque giorni dalla data di esecutività della deliberazione di scelta delle

La domanda dovrà essere corredata di una dichiarazione sostitutiva autenticata, ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, con la quale l'impresa attesti: di non trovarsi in una delle situazioni indicate all'art. 11 del d.lg. 24 luglio 1992, n. 358.

La dichiarazione deve rispettare la forma richiesta dal citato art. 11; in particolare, per l'Italia, deve essere presentata una dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà, ai sensi dell'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15: non sarà considerata valida la semplice sottoscrizione autenticata ai sensi dell'art. 20 della medesima legge.

Dovranno inoltre essere allegati:

certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., o ad un registro equivalente in Paesi C.E.E., per l'esercizio di un'attività inerente alla gara in oggetto in originale o copia autenticata e di data non anteriore a novanta giorni dalla data della scadenza della richiesta di invito;

idonea dichiarazione bancaria rilasciata da Istituto di Credito in grado di attestare la capacità finanziaria ed economica dell'impresa (art. 13, comma 1, lett. a) del d.lg. 24 luglio 1992, n. 358;

un estratto autentico dei bilanci dell'impresa dal quale si desuma un fatturato medio negli ecrizi 1990, 1991 e 1992 pari a due volte l'importo posto a base di gara;

l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni a partire dalla data di scadenza del termine per la richiesta di invito alla gara, dal quale si desuma, con i mezzi di prova richiesti dall'art. 14, comma 1, lett. a) del d.lg. 24 luglio 1992, n. 358, la fornitura in tale periodo di un numero pari ad almeno un terzo del numero di mezzi oggetto del presente bando;

la descrizione dell'attrezzatura tecnica di cui l'impresa dispone, ovvero della propria organizzazione commerciale (art. 14, comma I, lett. b) del d.lg. 24 luglio 1992, n. 358.

Ai documenti allegati alla richiesta d'invito redatti in lingua diversa da quella italiana deve essere compiegata una traduzione asseverata ai sensi di legge.

L'aggiudicazione avverrà ai sensi del. d.P.R. 4 ottobre 1986, n. 902 e con le modalità di cui all'art. 16, primo comma, lett. b) del d.lg. 24 luglio 1992, n. 358, valutando congiuntamente i seguenti elementi:

valore tecnologico e prestazioni dell'automezzo allestito;

offerta economica;

modalità dell'assistenza tecnica e luogo della sua prestazione durante e post garanzia nonché modalità dell'addestramento delle maestranze impiegate per la manutenzione dei mezzi e delle attrezzature;

tempi di consegna proposti.

Le formalità di redazione e di presentazione dei documenti richiesti nel presente avviso di gara, sono stabilite a pena di esclusione dalla gara medesima.

Le richieste di invito non impegnano l'A.M.I.A.T.

Per eventuali ulteriori informazioni le ditte potranno rivolgersi alla Segretteria Generale A.M.I.A.T. (via Germagnano n. 50 - Torino - Tel. 011/2223111) tutti i giorni feriali (sabato e festivi esclusi) nel consueto orario d'ufficio.

Il presente avviso è stato spedito all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E. il 7 giugno 1994.

Il bando è stato ricevuto dall'Ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E. il

Il direttore generale: dott. Guido Silvestro.

C-12235 (A pagamento).

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE . «G. GALILEI»

Roma, via Conte Verde, 51

Esito di gara (art. 20, legge n. 55/90)

In data 2 dicembre 1993 è stata esperita licitazione privata relativa ai lavori di recupero e risanamento del complesso edilizio scolastico «G. Galilei».

Imprese invitate n. 47:

Asfalti Rossi S.r.l., Isernia; Boatta Costruzioni S.r.l., Palermo; Carlutti Costruttori S.r.l., Udine; CER - Consorzio Emiliano Romagnolo, Bologna; CM Consorzio Naz. Coop. Ciro Menotti, Bologna; CMB - Coop. Muratori e Braccianti, Carpi; CMC - Coop. Muratori e Cementisti Ravenna; CO.E.STRA S.p.a., Firenze; Conscoop Forli; C.C.C. - Consorzio Coop. Costruzioni, Bologna; Coopcostruttori S.r.l., Argenta (FE); Coopcrativa Sabazia S.r.l., Vado Ligure; Costruzione Falcione S.r.l., Campobasso; Costruzioni Generali Spinosa, Isernia; Donati S.p.a., Roma; Edil. GE.MA S.p.a., Napoli; Edilrogen S.r.l., Roma; Edil. GE.MA S.p.a., Napoli; Edilrogen S.r.l., Roma; Edil. GE.MA S.p.a., Napoli; Edilrogen S.r.l., Roma; Edilve Tortona (AL); Fratelli Dioguardi S.p.a., Bari; Fondedile Costruzioni S.r.l., Napoli; Frezza geom. Walter, L'Aquila; Furlains Marghera (VE); Geosonda Roma; Ghella S.p.a., Roma; Giolai & C. S.p.a., Bassano del Grappa; ICES S.p.a. Fontafredda (PN); Ingegneria e Costruzioni S.r.l., Reggio Calabria; Molisana Inerti e Conglomerati S.p.a., Milano; Pianses Raffaele, Napoli; Piccin Giovanni, Colle Umberto (TV); ingg. Provera e Carassi S.p.a., Roma; Romagnoli S.p.a., Milano; Ruscalla geom. Delio, Asti; S.A.C.A.I.M. S.p.a., Venezia; Sacif S.r.l., Vallo della Lucania; Safie, Milano; S.B.B.M. et Six Construct s.a., Roma; S.C.A.R. S.p.a., Roma

Schiavo & C. S.p.a., Vallo della Lucania; SE.GI. S.r.l., Roma; Sicapi Itasliana S.p.a., Roma; Sicapi Itasliana S.p.a., Roma; Sicapi Itasliana S.p.a., Roma; Sicapi partecipanti n. 23: Asfalti Rossi S.r.l., Carlutti Costruttori S.r.l., C.e.r. - Consorzio Emiliano Romagnolo, C.M. - Consorzio Nazionale Cooperative Ciro Menotti, CMB - Cooperativa Muratori e Braccianti, Conscoop - Consorzio Cooperative Costruzioni, Coopeostruttori S.r.l., Cooperativa Sabazia S.r.l., Costruzioni Falcione geom. Luigi S.r.l., Cooperativa Sabazia S.r.l., Costruzioni Falcione geom. Luigi S.r.l., Ponati S.p.a., Di Vincenzo Dino & C. S.p.a., Editogen S.r.l., Fratelli Dioguardi S.p.a., Frezza geom. Walter, Geosonda, Ingegneria e Costruzioni S.r.l., Pianese Raffaele, Ingg. Provera e Carassi, S.A.C.A.I.M. S.p.a., Saffe, SE.GI. S.r.l., Sicapi Italiana S.p.a.

Impresa aggiudicataria: ATI Frezza Walter (L'Aquila) e Petrilli Salvatore (L'Aquila) per l'importo di L. 3.267.168.582 + IVA pari ad un ribasso del 17,870% sull'importo a base d'asta.

Copia integrale del presente avviso sarà pubblicato all'albo dell'Istituto.

Roma, 31 gennaio 1994

Il preside: prof. Italia Catapano Allegretti.

C-12259 (A pagamento).

CONSORZIO AGAC

Reggio Emilia

Procedura negoziata

- Consorzio AGAC Servizio Amministrazione Investimenti, via Gastinelli, 30 - I 42100 Reggio Emilia - Tel. 0522/25841 - Telex 530518 -Fax 0522/26246.
- Natura dell'appalto: fornitura di carbone da aggiudicare mediante procedura negoziata secondo le Direttive CEE 90/531 e 93/38.
 - 3. a) Luogo di consegna: Centrale Rete2 Reggio Emilia;
- b) natura e quantità del carbone da fornire: $8.000 \, t.$, con una opzione per altre $3.000 \, t.$, con le seguenti caratteristiche: pezzatura $0.35 \, mm \, con \, 6 \, mm \, < 20\% \, e \, l \, mm \, < 5\%$, umidità < 9%, volatili < 21%, ceneri < 16%, zolfo tra $0.55 \, e \, l\%$, P.C.I. $> 6.000 \, Kcal/Kg$.
- 5. Termine per la consegna: in base a programmi settimanali dal 15 ottobre 1994 al 15 aprile 1995.
- 6. Possono partecipare alla gara anche imprese riunite ai sensi dell'art. 10 d.lgs. 358/1992.
- 7.a) Termine ultimo per la ricezione delle richieste di partecipazione: 6 luglio 1994 (h. 12.00);
 - b) indirizzo: vedi punto 1.;
- c) le domande di partecipazione, dovranno essere redatte in lingua italiana e sulla busta che le contiene dovrà essere precisato quanto segue.
- «01-Prequalifica. Fornitura di carbone». Non saranno prese in considerazione le istanze pervenute dopo il termine di scadenza suindicato, fatto salvo quanto previsto dal comma 9 dell'art. 7 d.lgs. 358/9.
- 8. All'aggiudicatario verrà richiesta una fidejussione bancaria od assicurativa a garanzia dell'esatto adempimento della fornitura per un importo pari al 10% della stessa.
- 9. La fornitura è finanziata con mezzi propri. Il pagamento verrà effettuato a 60 gg. dal ricevimento della fattura.

10. Condizioni minime: le domande devono contenere:

istanza di partecipazione, in carta bollata e sottoscritta dal legale rappresentante della ditta richiedente con la precisazione della sede in cui si dovrà spedire la richiesta di offerta, il codice fiscale e la partita IVA unitamente al numero di telefono e di telefax:

certificato di iscrizione alla Camera di commercio industria artigianato e agricoltura non anteriore a tre mesi rispetto alla data di scadenza del presente bando;

dichiarazione autenticata con la quale il legale rappresentante della ditta attesta che la medesima:

- non si trovi in stato di fallimento, di liquidazione, di cessazione di attività o di concordato preventivo; che non sia in corso procedimento per la dichiarazione di tali situazioni e che nel quinquennio precedente non si siano verificate procedure del genere;
- sia in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori dipendenti;
- 3) sia in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse;
- 4) non sia stata pronunciata una condanna, con sentenza passata in giudicato, per qualsiasi reato che incida sulla moralità professionale o per delitti finanziari a carico del titolare (se impresa individuale), degli amministratori muniti di poteri di rappresentanza (se società di capitali, cooperativa o consorzio), per tutti i componenti della società (se società in nome collettivo) e per i soci accomandatari (se società in accomandita);
- negli ultimi tre anni abbia effettuato forniture analoghe un importo almeno pari a L. 3.000 milioni, di cui almeno una per un importo minimo di L. 1.000 milioni.

Tutti i documenti dovranno essere prodotti in competente bollo.

Nel caso di associazioni temporanee di imprese i documenti e le dichiarazioni devono essere presentati da ciascuna impresa associata.

Le imprese non residenti in Italia possono presentare documenti equipollenti a quelli richiesti secondo la legislazione in vigore nello Stato di appartenenza.

15. Il presente bando è stato inviato e ricevuto per la pubblicazione alla Gazzetta ufficiale delle Comunità europee in data 6 giugno 1994.

Il direttore generale: Uris Cantarelli.

C-12237 (A pagamento).

COMUNE DI BARI Ripartizione Contratti e Appalti

Si rende conto che, in esecuzione della delibera di Giunta Municipale n. 1049 del 29 marzo 1994, esecutiva, saranno esperite n. distinte licitazioni private per l'affidamento di n. 3 lotti di itineran corse — di seguito specificati — in cui è suddiviso il servizio di trasporto alunni scuole materne e dell'obbligo per il triennio scolastico 1994/95 - 1995/96 - 1996/97, sulla base dell'apposito disciplinare di appalto e dei rispettivi elenchi itinerari, approvati con la suddetta delibera:

lotto n. 1: S. Paolo - Stanic - Palese - S. Spirito - S. Girolamo - Fesca:

lotto n. 2: Japigia - Torre a Mare - Madonnella;

lotto n. 3: Carbonara - Ceglie - Loseto - Mungivacca - Poggiofranco - Carrassi.

Prezzo/corsa medio ponderato a base d'asta, per ciascun lotto, valido per il suddetto periodo triennale, L. 50.000 (esente I.V.A. art. 10 d.P.R. n. 633/72 e legge n. 68/93).

Criterio di aggiudicazione: licitazione privata secondo il sistema previsto dall'art. 16 comma primo lett. a/ d.lgs. n. 358 del 24 luglio 1992, con esclusione delle offerte in aumento.

Ricorso alla procedura accelerata: necessità di addivenire alla aggiudicazione del servizio per l'anno scolastico 1994/95, giusta nota ripartizione Pubblica istruzione n. 3835 del 22 aprile 1994.

Finanziamento dell'appalto: fondi del civico bilancio.

Potranno partecipare singole imprese, cooperative, consorzi di imprese e di cooperative, già costituiti all'atto della presentazione dell'offerta, titolari di licenza comunale per l'esercizio dell'attività di noleggio da rimessa con conducente del Comune ove ha sede la ditta. Potranno, altresi, partecipare ditte preposte al servizio pubblico di linea previa autorizzazione continuativa dell'Ente concedente a svolgere il trasporto scolastico.

La domanda di partecipazione, in bollo e sottoscritta dal legale rappresentante o titolare dell'Impresa, dovrà pervenire — corredata delle dichiarazioni richieste — in unico pilco, ceralaccato e controfirmato sui lembi di chiusura a mezzo raccomandata del Servizio postale di Stato o agenzia di recapito autorizzata, entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 30 giugno 1994 indirizzata a Comune di Bari - Ripartizione contratti e appalti, corso Vittorio Emanuele, 84 - 70122 Bari e riportante al suo esterno, oltre al mittente, l'indicazione dell'oggetto della gara.

Tale domanda dovrà essere corredata, pena l'esclusione, della seguente dichiarazione sostitutiva di atto notorio in bollo e con sottoscrizione autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge n. 15/1968 con la quale il legale rappresentante dell'impresa attesti:

- a) di essere iscritto al registro della Camera di commercio industria artigianato e agricoltura per categoria compatibile con la natura del servizio in questione;
- b) che non sussiste alcuna delle cause di esclusione previste all'art. 11 del d.lgs. n. 358/92;
- c) di essere titolare di licenza comunale per l'esercizio dell'attività di noleggio da rimessa con conducente del Comune ove ha sede la ditta:
- d) di essere in possesso nel caso trattasi di ditta preposta al servizio pubblico di linea — dell'autorizzazione continuativa dell'Ente concedente a svolgere il trasporto scolastico;
- e) che il dirigente o titolare della ditta è munito di attestato di idoneità professionale ai sensi del d.m. 448/1991.

L'impresa che partecipi ad un consorzio non può far parte di altri consorzi ovvero concorrere singolarmente, pena l'esclusione dalla qualificazione della concorrente e dei consorzi nei quali la stessa figurasse partecipante.

È fatto assoluto divieto di subappaltare o, comunque, cedere in tutto o in parte il servizio in parola.

Gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centottanta giorni dall'aggiudicazione.

Gli inviti saranno spediti entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Si avverte che qualsiasi difformità alle prescrizioni del presente bando determinerà senz'altro l'esclusione dalla gara.

Si precisa che il rischio inerente il tempestivo recapito del plico riomane ad esclusivo carico del mittente, ove, per qualsiasi motivo ivi compresa la mancata indicazione sull'esterno della busta dell'oggetto della gara, esso non giunga a destinazione in tempo utile.

Il presente avviso è stato inviato per la pubblicazione all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E. in data 13 giugno 1994.

Il direttore della ripartizione: dott. Felice Armenise

Il segretario generale: dott. Antonio Nasuti

C-12411 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede sociale: Firenze, via Pellicceria, 10 Capitale sociale L. 5.700.000.000

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (Classificata dal provvedimento della Commissione unica del farmaco del 30 dicembre 1993)

Nome della specialità medicinale e confezione:

CATAPRESAN TTS-1:

Codice: 027393014:

classe A - nota 31 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537);

prezzo: L. 23.200 (ventitremiladuecento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione sul foglio inserizioni della Gazzetta Ufficiale, ai sensi della disposizione di cui all'art. 4 della delibera 25 febbraio 1994 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, pubblicato in Gazzetta Ufficiale del 30 marzo 1994.

p. Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: A. Banchi - S. Daniotti

C-12227 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede sociale: Firenze, via Pellicceria, 10 Capitale sociale L. 5.700.000.000

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (Classificata dal provvedimento della Commissione unica del farmaco del 30 dicembre 1993)

Nome della specialità medicinale e confezione:

CATAPRESAN TTS-2;

Codice: 027393026:

classe A - nota 31 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537):

prezzo: L. 27.300 (ventisettemilatrecento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione sul foglio inserizioni della Gazzetta Ufficiale, ai sensi della disposizione di cui all'art. 4 della delibera 25 febbraio 1994 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, pubblicato in Gazzetta Ufficiale del 30 marzo 1994.

p. Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.:
 A. Banchi - S. Daniotti

C-12228 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede sociale: Firenze, via Pellicceria, 10 Capitale sociale L. 5.700.000.000

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (Classificata dal provvedimento della Commissione unica del farmaco del 30 dicembre 1993)

Nome della specialità medicinale e confezione:

CATAPRESAN perlongetten;

Codice: 021502051;

classe A - nota 31 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537):

prezzo: L. 16.500 (sedicimilacinquecento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione sul foglio inserizioni della Gazzetta Ufficiale, ai sensi della disposizione di cui all'art. 4 della delibera 25 febbraio 1994 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, pubblicato in Gazzetta Ufficiale del 30 marzo 1994.

p. Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.:
A. Banchi - S. Daniotti

C-12229 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.D.a.

Sede sociale: Firenze, via Pellicceria, 10 Capitale sociale L. 5.700.000.000

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (Classificata dal provvedimento della Commissione unica del farmaco del 30 dicembre 1993)

Nome della specialità medicinale e confezione:

ALVEOFACT;

Codice: 027933011;

classe H - nota 31 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537);

prezzo: L. 937.300 (novecentotrentasettemilatrecento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione sul foglio inserizioni della Gazzetta Ufficiale, ai sensi della disposizione di cui all'art. 4 della delibera 25 febbraio 1994 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, pubblicato in Gazzetta Ufficiale del 30 marzo 1994.

p. Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: A. Banchi

C-12230 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede sociale: Firenze, via Pellicceria, 10
Capitale sociale L. 5.700.000.000

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (Classificata dal provvedimento della Commissione unica del farmaco del 30 dicembre 1993)

Nome della specialità medicinale e confezione:

MEXITIL perlongetten;

Codice: 024718049;

classe A - nota 31 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537):

prezzo: L. 16.000 (sedicimila).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione sul foglio inserzioni della Gazzetta Ufficiale, ai sensi della disposizione di cui all'art. 4 della delibera efebbraio 1994 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, pubblicato in Gazzetta Ufficiale del 30 marzo 1994.

p. Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.:
A. Banchi - S. Daniotti

C-12231 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato alle OO.PP. per la Lombardia Sezione territoriale di Milano, Como e Pavia

Applicazione del T.U. 11 dicembre 1933, n. 1775 sulle acque ed impianti elettrici

Con domanda in data 3 maggio 1990 la Società I.S.I. (Industria Saccarifera Italiana Agroindustriale) avente sede amministrativa in Corso Andrea Podestà n. 2 - 16100 Genova, ha chiesto di ottenere una concessione di grande derivazione relativa a dieci pozzi trivellati nel sottosuolo del comune di Casei Gerola, in provincia di Pavia, per fruire delle acque estratte mediante pompe per una portata media di mod. 1,17.

Tali dati sono completati da relazione tecnica a firma ing. Omero Bia di Pavia in data 31 marzo 1994.

L'acqua serve per i fabbisogni industriali, tecnologici e per la rete antincendio e dopo le lavorazioni delle bietole, viene tutta restituita, previa depurazione, nel corso d'acqua Calvenzolo.

Milano, 27 aprile 1994

L'ingegnere incaricato: Francesco Errichiello.

M-6051 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettilica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'inserzione B-616 pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 114 del 18 maggio 1994 parte seconda riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNO dove si legge «Emesso da Cooperbanca» si intende: «Emesso da Cooperbanca Ag. A di Modena».

Invariato il resto.

Agnone Luca.

B-798

Nell'avviso M-4006 riguardante AMMORTAMENTO CERTIFI-CATO AZIONARIO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 96 del 27 aprile 1994, parte seconda, foglio delle inserzioni a pag. 26 aggiungasi: «emesso da Willett S.p.a. con sede in Milano, via Ressi n. 16».

Avv. Claudio Bonora.

M-6048

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-13770 riguardante ISTRA - Istituto Superiore dei Trasporti S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 129 del 4 giugno 1994 alla pagina n. 11: dove è scritto: «... presso la sede sociale, via Cliturno 5, ...» leggasi: «... presso la sede sociale, via Clitunno 5 ...».

Invariato il resto.

C-12414

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
A.C.O.P S.p.a	
ABF LEASING - S.p.a	
AGENZIA VIAGGI NEW JET S.r.I	1
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI S. ANDREA DI SUASA Società Cooperativa a responsabilità limitata	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI TREVIGLIO Società Cooperativa a responsabilità limitata	
BARFEM FACTORING - S.p.a	
BETON GRANULATI - S.p.a	

	PAG.		PAG.
CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA- S.p.a	6	FINSEAT - S.p.a	3
CASSA DI RISPARMIO DI PESCARA		INCOM - S.p.a	3
E DI LORETO APRUTINO-CARIPE - S.p.a	6	LA CASSA DI RISPARMIO DI PISTOIA E PESCIA - S.p.a	6
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DELL'ALTO TIRRENO DELLA CALABRIA	5	LA CASTELLANA - S.p.a	4
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI FLAIBANO	·	LAGO - S.p.a,,	1
Soc. Coop. a r.l	6	LISSONI FELINO - S.r.i	9
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI FORLI		MARNE - S.r.l	9
Società cooperativa a responsabilità limitata	6	MILLELIRE - S.p.a	3
CIEME - S.r.l	7	PASSIFLORA - S.p.a	2
C.I.S.A S.p.a.	•	PEGASO - S.p.a	2
Costruzioni Italiane Serrature Affini	2	PHILIPS AUTOMATION - S.p.a	1
CITY VIAGGI S.r.l	10	POMPEIANA - S.p.a	2
CO.GE.CRA S.D.a.		R.A.C S.p.a. Raccordi Autostradali Cuneesi	
Società Consortile	5		4
COGEL COSTRUZIONI - S.p.a	8	RESTI - S.p.a	10
•			10
CONNEMARA - S.p.a	7	S.E.I.P S.p.a. Società Editrice il Popolo la Discussione	
DAYCO PTI - S.p.a	8	Edicinque Lune	2
EDITALIA - S.p.a.		SILVANI ANTINCENDI - S.p.a	8
Edizioni d'Italia	5	SUMMA - S.r.l	9
F. G S.p.a.		V. PRECOMPRESSI - S.p.a	4
Finanziaria Generale	5	V.E.L.I. VIA EMILIA LEVANTE IMMOBILIARE - S.T.I	8
FINGERMA - S.p.a	3	VIBRALIT - S.p.a	9
FIORDIVALLE S.r.l	7	VITALIS - S.r.l	7

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

